IPIIUH5

CA2 series

240, 50, 63, 280, o100

ARAIN—=. 5/40YR514TD

IY—-ZXINUI—v3y

REER
CA2 series
B 4 .
€ J
. y.
F4ER/O0yREIDLES
CAZ2K series p
5
% d
- y.
RS X |
CA2[[]1Q series |
By o
E 1
IVROvIRF - |
CBA2 series J_

% 4

I7)I\«(ROYVUVS |

CA2([]H series

% .:)
P

RIVI—RIUVH

_ff‘lht o

RAYVY—RNUI -3y

IS

EOvk | I
CA2 Series J 40-50 ' Cionon) ¢
63-80
mOvR | 100
CA2W Series / / o f
ROvR | !
CA2K Series ) 40 o f
50
movk | 63

CA2KW Series/|I /) o &

EABADEEERFEH ARG TCOREEBZRABLH U —X[ A LL—
A5 /CA2Y| % ZER< 2 &0, (Best Pneumatics No.®% &
SRBLEE00N)

FOvR | 40-50 l
CBA2 Series 63-80 y y
) 100 )
o |
AOvR | |
CA2[H Series V.
f 40-50
63-80
movk | 100

CA2[WH Series/ /1 v

OO
| S e
N =

ol
D=
- ||~

o

=
(=~
—

ﬂE
(7]
-

(3]
(72}
N

P.356

P.368

P.373

P.377

auud

P.381

|
W,

L

P.382

4

P.388

=
30

L U
TEIPE
=l

P.396

w
()]
w



REMEA—F—AA FEFROESE

CA_2 series

CA2 series

|—>

75 B OEE RS & EEE COREFBZRQAM
e ) —ZNRL—ZDY) 05 /CAY % THERL T2
=0\, (Best Pneumatics No.@% TR 2 &)

POy y—>z CA2 CA2K CA2Q CA2H CBA2
O A—5— A A KIS (R (1Y) 1EHR) (IREEER?) (Z7/\4 kO) (T RkOvY)
OHSERTE GHEIC DN TIRBFE LS 0,) .

—ERE ﬁf’é’?i‘/ o)
BEOv R mawy R kOwvEk mawy F kOvE kOvE mawy R kOwvEk
124 R [ ) [ ) [ [ J [ J [ [ (]
CDA2 HAPIRER: 240~0100 o o [ ) o [ J [ (] o
Ov st ovszko—2o [ ) [ ) O O O [ ) [ ) [ )
CA2[-[J | S+ NS (FAOvy—KUY) [ [ ) [ o O [ o [ ]
CA20-TK | S+ /35 (Wmy—RU>) 04070100 ) ) ) ) O ) ) D
10-, 11- Y- =2 040~063 ) O — — — — — @2
20- %7 YRR [ ) [ ) o [ J — O O (]
CA2[R fidk i E (/X 3+ > NBR) 240~2100 [ ] O — — — O O @2
CA2[V fid k@ E (/3 3 2 FKM) [ J O — — — @) O M)
XAC Ov REHRIKES O © O O ©) O ©)
XB5 whOY KUV @) O — _ _ O O o)
XB6 fitE1) >4 (—10~150C) © (@) — — — — — (@)
XCc3 R— MIBEBROISH O @) O © O O ©
XC4 w/HZ2HL—/Nt © @ - . . @5}1) ©5i1> ©312)
XC5 fifgns ) 5 (—10~110C) O @) — _ — — — O
XC6 MEZT LR O (@) — — O O @) O
F40Y R ovoarniI.
g 540 K+ FEOHMERT VL2 o © o © © O O o
XC8 AT VS /B UHEER © — @) O O O — O
XC9 AEFRUY V5 /AR HER O — O — ®) ®) — 0=
XC10 FA7IATRIY VS /EOY KR ©) — © — @) O — ©
XC11 FATINTEIY VS /B0y KR © @) ©) — O O O ©)
XC12 SUFLRI VG © O O — — O @) ©)
XC14 FSZAVEEOBRNBES ©) @) @) @) @) (©) © ©
XC15 £40Y ROESESE 240~2100 O @) @) O Q ©) ©) ©
XC22 Ny EUETYRTL © © — — — O @) @)
CISLEREUHEZT VLR
xcz7 (SUS304) ©) - © — @) @) — ©)
TS5 Ut EESSA00ICEEL .
XC28 ki O ©) @) © O O @) ©
ZIWF Y oS aq Y MBS
e 2TYVTEATE © O O O @) @) O o
XC30 O KA R S=A4 QY RAN—OFIICERT ©) O O O @] O @) —
XC35 a4 IR I L—IN O O — — — O O O
fiktEE Ly 17/
A5 BE 7525 v S WENE o o - - - - - O
NYFUEIYEILS
A WHTS 25 v SRENH © © - - - - - O
XC65 XC6+XCT 115 ©) O — — O O @)
X1184 BEARBES— N/ VFRIUDS © @) — — — — ©)

AN I7PNA RO A TIEHEFISTT .

SE2) A RO Y I DA IS o

JE3) O RO Y I3 DHF A o

354 % SMC %

355

[zl
o
ury

(¢}
C—
1

22
HE

MB1

[ BIK T
N AR
N || =



IFPI) 5/ 55%R 8- /ROYE

CA2 series

240, 50, 63, 980, 2100

MR RIS

ZF—5—AA Ritix
] ca2(LIL 5ol 1-aoal I-[
amyaba CDA2(L] | (50| ]-[100] |- [MeBWI[ -

(REBEMIE) = e me | RC [BEs [7— b1 vFHL|
L smmo— IN. NPT KB~ PAA I FREUTRLY THEC L e
F [OVEEIZS VR TF [ G ) UFBRES S | 144
G |~V FEITZSUUR . |mis #L 3 |3x1¢
‘ C| —WILERRE 31407'7‘]& Svns [ J | FA0vs—RUz n_|nsfd
BWENE) Y IOBR [ D] WLk 50l Zomm K | as—Ku>
WENECA—F2fvFal LI ltv® I\7_7T{H; a3l e 07)7‘;;3‘/ iﬂﬁ% WE}J‘ﬁ:‘y\/\Hf:/ﬁ
DIFE A~ k21 v FOBE F1—THE® go| somm o ZY2a25L _
DERESIIEZEICHEYFT, IﬁEE% ‘ TS F1—T ‘ 100] 100mm KERRAEN 2DMUEELDBEIIE. TILT 7Y MEICRRLTLZE L,
() CDA2L40-100 LF | #572—7 | ¢ UFZ O—2 (mm)
Ny EIC DN TIDREE ISR S,
BRAA— MM YF #— 210 FREOHBILERIL. ~P.1263~13712 2RI LS,
U | BEEE A—P2AvFeE [ U—_FRESM) [, .
bt FTR AR Tl | 7| ERERD o ac |PAEVE vk 0511735 000" | EAaE
3 Rfsf B |@E2)|M|L|@
34 (NPN) N & 000 O
— G59 | @ [— (@O O
5V,12V ICEEs
3W(PNP) | 24V — pMP L — | @ 60,60 O
SO~ ’ — GsP | @ |—|@|O| O
— Iy M9B -~ ® (@e/®|C]| O
21 = Ks9 | ® —|®|O| O .
— — [100v.200v] J51 = ® [—|e|[0] —
g S—3FI 345 (NPN) 1oy G39C G39 — [=1=1=-1 =
Z avvy bk 28 K39C | K39 | — |—|—[—| —
7* MONW = ® @e/®e|O| O
3#% (NPN —
L 5| SBOPN SV 1oy — | Goow | @ [— (@O O |icEm|’lC
Z | e — ' M9PW = ® (@e/®|C]| O
75 DHIRT CBER) 34 (NPN) — GePw e —Te ol ©
F _ [[mgBW = ® /00| O
. 21 24v | 12v = koW e —Te ol o
31 (NPN) . M9INA — O |[Ole]o] © _
, o _ 31% (PNP) ' M9PA = O [Ole]o] ©
ik @ LR (2BRR) . 1oy M9BA — O Ole o O
’ = G5BA | — [—|@|O| O
DA CERR) 4% (NPN) 5V, 12V F50F | G59F | @ |— |®@|O| O |[ICEE
MEHR ek 248 R — P4DW = — [—|e|e| © —
3%
. o| v | — 5V — A96 = e —|®|—| — |icam| —
1% P 100V | A93 = o |—|o|—| — —
= 5 | 100VEIT|  A90 — o o[ — [iCEm|, _
i — = 100V,200V] A54 B54 | ®@ |—|®|® — pLC
~ & 12V [200VF|  A64 B64 o |— o[- —
% 53T S — | AsC | A3 | — | ||| — | _
Y BRSPS A3C | A34 | — |—[—[—| — PLC
¥ DINGF 00V —pagac [ Ada | — [—|—|—| — L.
DETERR 08%T)  [J0Avk — | A59W | B5W | @ |— @ |—| — pPLC
X — RgESRS . (Bl) MONW  XOEIDEESA— h2A v FIISEEBERYET,
(f51) MONWM
(1) MONWL
(B1) MONWZ

X ESRIBEMESMNCE GBRREEL A — K21 Y F A o ESDTEMIP. 4065—_3553<Léb\
XTI VAR FE7A— N 2A Y F O P.1328,1329% R< 72
¥D-A9], MO, MOOW, MOJALEYA — k2 A W F(J, I’MIH:H‘J(?F‘FEH)&&U é“?e(thb A= b2V FRAEEOH BEEFEL) ET,)

356 Zs\c




7oy menan-rov k CA2 Series

L%
F2— P& (mm) 40 50 63 80 100
ERRE B
fEBISR &l
REERIES) 1.5MPa
BAERRES 1.0MPa

[z
e
ury

.:. — “w 7-\ f— LoD o
e ——— XA—PRAYFHEL1—10C~T70C

MA—bZAVFF 1 —10C~60CT C
RIEFERED 0.05MPa CJp
ERAER b RE 50~500mm/s CJ2
B ovoav I7ovo3ay
JISEES 20—V EEDHEE ~2505":"6° 251~1000°:"6* 1001 ~1500°":"5° CcM2
w517 Foop] AE (EigH)
PN BAR . O— MO KIS A~ koo | |GG

—WILERFE. ZIWOLERE 225 NS A VR

KIERURBREZ &,

EEZ PO—2/4- 121 9FH0BRIRE A N AT BETERN M- %P 403,404 7 SB F241,

Qde | +—5—x 1 Kt =nll CA
2 — ; — TR KB MO— 052 h-4(L, FO
(S4-P. 1373~ 15652 ZSBL L& 10, i =il REAbO=2 i CS1
— — 25.50.75.100.125.150. 175,200,250,
il tHERPIE 40 300.350.400.450.500 800
—XAQl| O FARERES CS2
—XB5 |®H0Y K>S 50-63 | 25.50.75.100.125.150,175,200.250, 1200
—XB6 | Mzt )5 (150C) 300.350.400.500.600
—XC3 | R— MIBEREROHH 25.50.75.100.125.150, 175,200,250, 080 :1400
—XC4 | BHRIL—/\fS 80-100 | 300.350.400.450.500.600.700 0100:1500
—XC5 | figis ) >4 (110C) X ERDSIORER FO— 2100\ Tl BrEEEAIET,
xce | EA POV E. OV F5ERT Y FOHE
27 L2 _ Sp NS ONE
e Za40y R ovarvNI 40y R
T SV BORERT VL2 - — —
—XC8 | IEGEL D 5/l LBER ke — L R
—XCo | FEREL D V5 /SRHBER J AT~ 7ot
—XC10| 717 VTR U oS /Bma Y [ K _ WA *110C
—XC11| F1 7Ry 5 /RO K HIvIZREORSREREETY.
—XC12| VT L) F
=
—XC14| NS A VEBORGIBESE ﬁLEDH
—XC15| 74OV RESDES
—Xc22| /Ny BT vERIL 3 q — -
SRt | wAm | OokE [ AvkE| -l | S [eshs
vcay| P LERRE ST S UREY DN B SN ook 75 k| suem | 1R | 4K
OMERT VL2 mapml AU @ | @ |6 6 | 6 | 6| e
—XC28| 75> UMEASS400ICEE L, 22/50 M R oezmey| - | = | - - - | @ | =
—XC29| ZIWF oI TaA Y MBI T U IE VTS -Wryohsaqvh| @ ) [ ) [J [ ) [ [
—XC30| > &0y KA/ N\—DFEICET Atk
XC35| A IL2ATL—/d A3 e ¢ & 6 06 6 0 o
—XC58 | kB L5 1 7/ BETS2F Y UHENE S INTATF ® ) (] o o o [
—XC59 | /\yF VAT VRIL/ BETS2AF Y IHENE
—XC65| —XC6+—XC7
Xi184| BRARMEAA VT 2T | A PR YFHOBESOBRMTLERNR FO—2IOT |
ANFEE
ZF— b 2A Y FHOEFICDNT DRV FOBE, ¥) VI DBFEHRRICE >THHTHARNZ bO—opEDYET.  (D-[]
—P.401~406% 2SR 20, BTty FSZAVEOBAIR, TEECES, EHAIEP.403.40453B S0,
- A= hRA Y FEUSEERANZ hO—2 -X[J
A= R 2A Y FBERME (R hO—2 =5
T RIRHE) BEOMIBE X0
- By EEEE T
C 24 VTGRS B Eﬂ;{
357
ZS\VC



CA_2 series

BEX/ZIVIF1—T(#%F1—7) i EamEN
(kg)
F1—JWE(mm) 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100 Fa—THEmm)| 40 50 63 80 100
AR 7bi¥1-7]10.86]1.29|1.84]13.10|4.18 *BSET7— M |CA2-L04|CA2-LO5|CA2-LO6|CA2-LO8|CA2-L10
#71-7109211.3511.93183.3014.45 ISR CA2-F04[CA2-F05[CA2-FO6|CA2-FO8|CA2-F 10
ST M g;?_’; ]?? ]g; 2;? g;; 2'11 —WJLEAR  |CA2-C04|CA2-CO5|CA2-COB|CA2-CO8|CA2-C10
o T4 563 455610 =1L EZF |CA2-D04|CA2-DO5|CA2-DO6|CA2-DO8|CA2-D10
% %;1_7 1'29 1'80 2'72 4'75 6'37 XEHET— N EEETIXOR. DU ASDIBEICIMBE2 s TFER S,
Hrgs A S d d - : XX ZTIWILERFACIZ OLEZRBEY FER EIEV BRI NET,
S loLeay [A727]1.0911.63[2.47 [ 4.21]5.96
’ [#F1-7J]1.15] 1.69| 2.56 | 4.41 | 6.23
_miFa-7[113[1.72[2.63|4.50 | 6.48 Shpas .
AMIVERR |gz1—F[1.19] 1.78] 2.72| 4.70| 6.75 AEEBHI LT
Mooy |ZiF2=7| 122 1.77 [ 2.64] 4.656.46
7% |§71-7]1.28| 1.83 | 2.73| 4.85| 6.73 500 TG0
020074 ppog |1A71-70.20]0.2510.3110.4610.58
nsEs RU=2 [#51-7]0.28]0.35]0.43]0.70 | 0.87 (280
s LTI 0.23]0.26]0.26]0.60] 0.83 ==
= 27w (ES) | 0.37]0.43|0.43|0.87 | 1.27
SHESE 250 q
(f1)CA2L40-100/87510 7 — iz, 040, 100% 240
@EEE 1.05kg
oumuE - 0.20/50% 100 = AN
[ DUy Nubs BURRS 1008 N N
1.0540.20% 100/50=1.45kg e — RN
B ANAVAN
W 2 '\\\\
® NN
2 N
® PN
10 :
1 ;
\QQ (/)QD QQO
BAEE (mm/s) N
) 063D T 71 > 5 5B AREE00MM/sTHAT &= D0
v KEHAFHRERDS,
IS 7 DE#H500mm/s& W EICERLF 21— THE63mm
D51V EDZEEEIEEL ARG ROENE T,
358

O
2



7oy menan-rov k CA2 Series

O)=2D)=ZIFP) 08

WR-TYVRRAAITZ I VY g5y mnaTium

10 - CA2[BifxHkA

[F1-7n8

- MaLoms| - [xh0-2| S

SY—vy—Z
Y=~

TOFITI—5DOY REE2E—IEEICL. ) —TR— b CERY
=2 )= LOANBER L 25210005 ") — 2 )b — LN CERRTREE S A
7o

20 - CA2 BRI
k- 7V RRARH

’?—1—7?91’%

- MaLomg - 2h0-7| B2

ERA T DT VEBIEREICEB AT TSV BN T e ERE |G
T2, HRMEITEER 4TIl A YRS - IIBIRMEICESE
LTERRA 7 DREERBLE L5 1 T,

(]
o
1

CJ2
% %
BB AT K BB wEATY K CM2
SUFF1-TRE 040.050.063 SHF1-THE 040.050.063.080.0100
BEEAEN 1.0MPa BEEAEN 1.0MPa CG1
REERAEN 0.05MPa BIEEAEN 0.05MPa
owar IF7ov3y vy I7oyay MB
RESE L RAABER BES® L RASEER MB1
Y- NREOE M5x0.8 A bEE *50~500mm/s
ERER b RE *50~500mm/s . BT B0 T— MY O KA SR, m
) ) LARESEE i A REITS VSR — IO LER T T LER T,
B ki - LS TUEISZAR CS1
Oy MDY RMITZOR XA~ b 24 U F BT ‘ v
oA 2 T BT KIBINLH)LF—PI(P.358S ) TTHEML 1S, CS?2
KRN RILF—M(P.3588MR) TR S\,
BiEE BEX
fifkEm ET 7)) 5
cDA2 Bft|[F1—TmE|[#—raromEs| ] -2 ro—2|[EEs |- meoA ()L [-xce
a;$%gw;ﬁ FkME 2B R R F—F—AA Rt
a . BEEEA— PRIV TF
RkME S >y BRA— b2ty
R [/VWHNBR(Z MJJLTL)
V [ /XYFFKM(T7vEIL)
1% S TEE
B B|EAOY K ] ]
LY VHF1—TRE (mm) 40.50.63.80.100 XA ERIE. EBHEAROY FIEEEE—TT,
svoay IFovsay D]
F— b 21 Y FRFHE 540 KBS
A=F—*AF E2h¥OY KO REHSY FOHERT L (XCO) -X[(J
XERUSNDHEICOEE LT, EREATEF—HEEBYET, =
E1) CA2Y—ZDITPNA KOV A THBIO S0 /NSHFRIBREET @5l
32) A— RRAVFHERTF1—TOEBIEEOREIRTER D ET, X0
FiH=>P.895 il
an

O

svmC 359



CA_2 series

BER
0 (5 1 iii 1% (6
: ) i
| C AN A —— .
j \ /|
f v =
— wqjj I
J C
Bl Z}ERmm/ Iy F Y b
el k=] & 5 F1-TRE FRES o
1|0y RAn— FIVIFAHAN| x5y s (mm) BRESAT
2 [~ RAN— FIVITANAN| AZ VW oEE 40 MB40-PS
3[2vsFa—7 FIIZoLER| BEFIVAR 50 MB50-PS raREs
4 |E2rOvE RER BEIO—LAYF 63 MB63-PS . 15.0.®
A= FIIZOLER|  SOA—K 80 MB80-PS ntyk
6 |ovsayy =i 100 MB100-PS
7 | Fwva HEMEY XN EI Y ML, BBOBATEY NEBOTHEYETOTEF1— TR
wa = u BOERESICTFRLTI LS,
8 7”?’,""’7 R = TN A % b5 A U FEARUANT EE 0, P.AOTSH,
9 |MAYE FRERE IO X—b XU E Y MZET U —2/% 2 (6405013 10g.063.801320g.6 100
10| 1EooE G 13309) MBI NE T
1|1 ES s 1=»0 I =2INY O DHBBISIBEIITRABICTFRL T LEL,
1) —Z2 & :GR-S-010(1 . GR-S-020(2
12| 540y FFok EEBH | —uslAut Y —28%:GR-5-010(109). GR-5-020(209)
13|75 5k
(P ARZ A= DZAVE 3% oLy
LSI=PANAVE 4 NBR
16| EZ bovyEy NBR
VAP PEVZA P IAVE B NBR
18| 2 FF1—THRTY b NBR
19] EX foHzAY b NBR oo
20| O R&RTY b [E3ESEHF ZTILAYF
360

'\



7oy menan-rov k CA2 Series

X1 /CA2B
2xP
N - (Rc,NPT,G)
v INS{T G 2xX v avIT
n CJ1

J

[

==
55

] El 73? 7777777777
102 | ¢ ‘f CM2
h+e HK‘F N S+zhO—2 Ny
+X bO—
ZZ+¢+ 2 hO—2 ZZ+ 2 kO—2 CG1
MB
MB1
CESRN A2

—7 | ZbE—2 & (mm)

P?]cé(mm) Sl SE | S A |AL | B B C D E F G Hi J K [KA|[ M MM N P cs1

40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 8 [M8x1.25| 6 14 | 11 [M14x15| 27 | Vi

50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 18 | 11 [M18X1.5| 30 | %4 CSZ

63 | ~600[20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [ 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |wox1.5] 7 | 18 | 14 |mi8x15] 31 | 24

80 ~750 |20~750| 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 652 | 14 | 21 13 [M12x1.75| 10 | 22 | 17 [M22x15| 37 | V2

100 | ~750 |20~750] 40 | 37 [116| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[wi2x1.75] 10 | 26 | 17 [Me6x15| 40 | 1%

F3—7 s YINT I IvINTAF

PIAZ (mm) H 74 d e f h ¢ 74

40 | 84|51 |146] 56 | 43 [11.2] 59 [Vizro—2| 154

50 90 | 568 | 159 | 64 | B2 |11.2| 66 |[\2ZXbhO—2| 167

63 98 | 568 |170| 64 | 52 |11.2| 66 |2 O—2| 178

80 |116]| 71 |204| 76 | 65 [12.5] 80 |[Vizko—2[ 213

100 |126] 72 |215]| 76 | 65 | 14 | 81 |vizro—2| 224
D-]
-XOJ
&R
X0
il

ZS\VC %1



CA_2 series

g5 7 — bz CA2L

. 2XxP
SIS H G_ /(Rc.NPT.G)
B1 4XJ A K F 22Xy avINNT
‘ AL
%gﬁﬁ @ © mhKA | e = =JrE=t
p— -. —
o =L A | w N A 1 S - N |
Ek @ i @ ) % Q%I ] H 4XoLD
I
= % 1O | Q) MM/ LR % == / 'J
| |
ey ‘ W X | N N x |y
< LX S+2 hO—2
te c LS+Z hO—2
ZZ+e+ 2 hO—2 B ZZ+2 hO—%
2 FO—2 1001l EDIFEIE
A0y KEB  IhNEET
(mm)
F1—7 | R ME—2 5 (mm)
e SmEElomeg A |AL| B [ B | C | D | E|F | G|H|[J K |KA|[LD| LH | LS |LT
40 | ~800[20~ 800| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10| 15| 8 |M8x125] 6 | 14 |9.0| 40 |138]3.2
50 |~1200[20~1200] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[Mex125] 7 | 18 | 9.0 | 45 |144|3.2
63 |~1200[20~1200| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |wiox125] 7 | 18 [11.5] 50 |166] 3.2
80 |~1400[20~1400] 40 | 37 [102]| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |[Miexi.75] 10 | 22 [13.5] 65 |204| 4.5
100 |~1500[20~1500] 40 | 37 [116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |wiex1.55] 10 | 26 [13.5] 75 |212]6.0
F1—7 SPINSE SIS
wEmm| X | LY | MM | NP S XY IRTIRY T Te [ f | h . 7z
40 | 42 | 70 [M14x15| 27| V. | 84| 27 | 13| — | — | 51 [175] 56 | 43 |11.2] 59 |azxro—~]183
50 | 50 | 80 |M18Xx1.5| 30 | % | 90 | 27 | 13| 30 | 76 | 58 |188| 64 | 52 |11.2| 66 |4z ~O—2|196
63 | 59 | 93 |M18x1.5| 31 | % | 98 | 34 | 16 | 40 | 92 | 58 | 206 64 | 52 |11.2] 66 |izxrO—2|214
80 | 76 |116|M22x1.5| 37 | 1% | 116 44 | 16 | 45 |112| 71 |247| 76 | 65 |12.5| 80 |4z ~O—~|256
100 | 92 [133|M26x1.5] 40 | 1% |126] 43 | 17 | 50 [ 136 72 [258] 76 | 65 |14.0] 81 [axrO—2|267
362
ZSNC



Oy K752 I, /CA2F

7oy menan-rov k CA2 Series

SN

(]
e
=y

(]
o
-

S[E[EE

=
(=~
—

(3]
(7]
-t

(3]
(7]
N

2xP
G (Rc.NPT,G)
2xowsaviNlT
] 1)
|— :+i ,,,,,,,
— 1 |
T| 0|
[SIES] T 11 I L | —
L1 g
ISy}
10.2 ¢ FT| N
h+¢ S+Z2~O—2
2Z+¢+2 hO—2 2Z+Z ~O—7
(mm)
Fa1—7 | AMO—2&H(mm)
REmM) [ S75E | Smsh A |AL FB| B |B:| C D E |FV|FD |FT |[FX|FY |FZ| G | Hi J
40 ~800(20~800 | 30 | 27 | 71 |60 |22 |44 | 16|32 |60 (9.0 12|80 | 42 |100]| 15| 8 |M8X1.25
50 ~1000(20~1000] 35 | 32 | 81 | 70| 27 | 52 | 20 | 40 | 70 |9.0| 12 | 90 | 50 [110| 17 | 11 |[M8X1.25
63 ~1000(20~1000] 35 | 32 ({101 85| 27 |64 | 20 | 40 | 86 |11.5| 15 |105| 59 [130| 17 | 11 |M10X1.25
80 ~1000(20~1000] 40 | 37 [119|102| 32 | 78 | 25 | 52 |102(13.5| 18 [130| 76 [160| 21 | 13 | M12X1.75
100 ~1000|20~1000| 40 | 37 |133(116| 41 | 92 | 30 | 52 |116(13.5] 18 |150| 92 [180| 21 | 16 |M12x1.75
= = *I7 ) UIRED
- S fiiig < T
%/17 K | ka!| m MM N P s PARAYPZ: I INS(T Q B, DrNSHE
PIE(mm) H|ZZ|*d| e | f | h ¢ zz BERMTATS1E
4 | 6 | 14 | 11 [MI14x15| 27 | V. | 84 | 51 |146| 52 | 43| 15 | 59 |[VizhO—2 154 BT ASTESE
50 | 7 | 18 | 11 |M18x15| 30 | % | 90 | 58 | 159 58 | 52| 15 | 66 |VaxrO—2 167 BiEadd ) & AE
: 8 = WREMILTL
63 7 18 | 14 [M18Xx1.5| 31 % | 98 | 68 | 170 | 68 | 52 |17.5| 66 |\2Z2kO—2 (178 =0,
80 10 | 22 | 17 [M22x15| 37 | % [116| 71 |204 | 80 | 65 |21.5| 80 |VaxbO—2 (213
100 | 10 | 26 | 17 |[M26x1.5| 40 | s |126| 72 |215| 80 | 65 [21.5| 81 |[VizkO—2 224
Ov42Z kO—2 (10012 FO—2W EDBE e
~e .= FT G Rc,NPT,G) G
v INST NIRRT
EHKA 22Xy avINT T
MM
: e
411 e P e e 1 i
- =T
| el ol —— ol
: : -%fk ————— L %»f«k—4»+£§—
10.2 ¢ i
h+¢ o] AL
ZZ+¢+2 RO—2 B A K [N RT N
FX H S+ hO—2 M
FZ ZZ+2 hO0—2
(mm)
SFa=7 | ZNo=2
P2 (mm)| &8 (mm) A | AL | FB B B+ (o3 D E FD | FT | FX | FY | FZ G H1 J K | KA
50 |1001~1200] 35 | 32 | 88 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0 | 20 [120]| 58 |[144| 17 | 11 [M8%x1.25] 7 | 18
63 |1001~1200] 35 | 32 |105| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |[11.5| 23 [140| 64 [170| 17 | 11 |[M10x1.25| 7 | 18
80 |1001~1400| 40 | 37 |124|102| 32 | 78 | 25 | 52 |13.5| 28 [ 164 | 84 [198| 21 | 13 [M12x1.75]| 10 | 22
100 [1001~15001 40 | 37 | 140|116 | 41 92 | 30 | 52 [13.5] 29 | 180 | 100|220 | 21 16 [M12x1.75| 10 | 26
- = Q*l7~> D240
SEs— ) DAAP:: PAZAPAR IS DY NSEERY
AEmm) M Ll NP RTIRY| S T2 % [ f ] h ¢ 72 TITZAT SHBECII,
3 ; T INSHEee Ll
50 | 6 |M18x15[30 | % |30 |76 |90 |67 [163] 52 | 19 | 66 |4z rO—2] 162 A ERENT LT
63 10 [M18x1.5] 31 | % | 40 | 92 | 98 | 71 |179] 52 | 19 | 66 |/zbO—2| 174 <A,
80 12 |[M22x1.5| 37 | 4 | 45 [112]116| 87 |215| 65 | 21 | 80 |Viz ~hO—%7| 208
100 12 | M26X1.5| 40 | % 50 | 136|126 | 89 [227| 65 | 21 81 |V.Z~O—2| 219
363
% SNC



CA_2 series

Ay RRITS5 2 OR, /CA2G

2xXP
O G_ /(RCNPT,G) G
DN 2xoyaviNvI
Hﬁ i \’F 7777777 i i
(M) I I
28 i ®r 7 22eg &I Ll e 19
[ = = E]
10.2 ¢ ‘ f
h+¢ N N
2Z+¢+Z2 hO—2 S+Z hO—2
ZZ+2 bO—2
(mm)

r)@(ﬁ) f;?aﬁf/(gﬂ A|AL|FB| B |B | c|D|E|F|Fv|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H | J
40 | ~500[20~500] 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 60 | 9.0 | 12 | 80 | 42 |100| 15 | 8 |Wexiz5
50 |~600|20~600| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 70 |9.0 | 12 | 90 | 50 | 110 17 | 11 |uexi25
63 | ~600|20~600| 35 | 32 | 101| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 86 |11.5| 15 | 105] 59 | 130 17 | 11 |w0xi
80 |~750|20~750| 40 | 37 | 119|102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 |102|13.5| 18 | 130 76 | 160 21 | 13 [Wixi75
100 | ~75020~750] 40 | 37 | 133|116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 116]13.5| 18 | 150| 92 | 180 21 | 16 |i2xi’s

F1—7 SN SN
wEmm| K |[KA| MM N P S P T g Te [ f | h ‘ zz
40 | 6 | 14 |M14x15| 27 | 4 | 84 | 51 | 147 56 | 43 |11.2| 59 |VazrO—%]| 155
50 | 7 | 18 |M18x15| 30 | % | 90 | 58 | 160 | 64 | 52 |11.2| 66 |Viz~O—%]| 168
63 | 7 | 18 |MI8x15| 31 | % | 98 | 58 |171] 64 | 52 |11.2] 66 |aZrO—%| 179
80 | 10 | 22 |M22x15| 37 | % |116] 71 |205| 76 | 65 |12.5| 80 |Viz rO—%| 214
100 | 10 | 26 |M26x15| 40 | . |126] 72 | 216 76 | 65 |14.0| 81 |VaxO—2]| 225
— oL EXR,CA2C
2xP
- (Rc.NPT,G)
v NS —@mhKA -G 22X 23T G CDH10 A
] MM uiE ey ‘
mEf = Hh=——= 4?% MNE
o O e s B— A S
O i
S we/l | [E——— 4 ollillie
10.2 ¢ ‘f AL I
hoe A_KEN S+Z hO—2 N - cxX
A bhO—
2zt 2+0-—2 H 2P o2 T 5
ZZ:2t0-2 B
(mm)
F1—7 | AMO—V&H(mm) o
AEmm e Swer] A |AL| B [Bi| c | cD cx |D|E|F|G|H J K | KA
40 | ~500 | 20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 10%3% | 15.083 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14
50 | ~600 | 20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12'3°° | 18.093 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18
63 | ~600 | 20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16'3°° | 25.083 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x1.25] 7 | 18
80 | ~750 | 20~750| 40 | 37 |102| 32 | 78 | 20°3® | 31.583 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x1.75] 10 | 22
100 | ~750 | 20~750| 40 | 37 |116] 41 | 92 | 25°8% | 35,573} | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26
Fa—7 SN SN
wEEm| L | MM NP ORRIS U oo T a e [ f [ b . Z |2z
40 | 30 |M14x15| 27 | ¥ | 10 | 84 | 16 | 51 | 165|175] 56 | 43 |11.2] 59 |vaxro—2| 173 | 183
50 | 35 |Mi8x1.5| 30 | % | 12 | 90 | 19 | 58 | 183|195 64 | 52 |11.2] 66 |/axFo—2| 191 | 203
63 | 40 |M18x1.5| 31 | % | 16 | 98 | 23 | 58 | 196|212 64 | 52 |11.2] 66 |/ix FO—2| 204 | 220
80 | 48 |M22x1.5| 37 | ¥4 | 20 |116| 28 | 71 | 235|255 | 76 | 65 |12.5] 80 |Vix NO—2| 244 | 264
100 | 58 |M26x1.5| 40 | 1% | 25 | 126 | 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 |14.0| 81 |Vax RO—2| 265 | 290

364 ZSVC



7oy menan-rov k CA2 Series

Z—IWoLEXRR,/CA2D
. 2P
e e 3 .G_ /(Rc.NPT,G)
JrINS —MEM”?KA 2xovavINT
= =
T ot
" o Tl Lel |
‘_g s A [ = s ——— = can
AL
102 | ¢ |t kel N CJP
h+¢ H S+2 bO—2
ZZterZbO—2 ZiZrO—2
ZZ:Ar0-5 CJ2
XL ZLEZR BEUTIF Y oLSa1 S MOEY. L X BBIREaEE AU T, (mm) cM2
—7 | 2 hO—2&FE(mm
P@(mﬁ) ST ;ﬂ(ﬁé A|lAL| B |B|c|cop|cx|cz|D|E|F| G| H J K | KA cat
40 | ~500 |20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [10°3°|15.0:33|29.5| 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14
50 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [12°8°°|18.0:%3| 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 MB
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [1673°°|25.01%3] 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x1.25] 7 | 18
80 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 102 32 | 78 |20°8°|315133] 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75] 10 | 22 MB1
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 116 41 | 92 |25°3%[355133] 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75] 10 | 26
— —— . cA2_
WEmm| - | MM | NP RRI S | U T a el f | h . Z |2z CS1
40 | 30 [M14x15| 27| % | 10 | 84 | 16 | 51 | 165|175 | 56 |43 [11.2| 59 |4z ro—2|173 183
50 | 35 [M18x15| 30| % | 12 | 90 | 19 | 58 | 183|195 | 64 |52 [11.2| 66 |42 ~O—2|191 |203 £S2
63 | 40 [M18x15| 31| % | 16 | 98 | 23 | 58 | 196 |212| 64 |52 [11.2| 66 |4z FO—2|204 |220
80 | 48 |M22x 15|37 | 1% | 20 | 116] 28 | 71 | 235|255 76 | 65 |12.5| 80 |42 NO—%|044 |264
100 | 58 |M26x1.5]| 40 | 5 | 25 | 126| 36 | 72 | 256 | 281 | 76 | 65 |14.0| 81 |4z O—2|265 |290
*OLEZME FES B RS NE T,
v NS AR,/ CA2T
v INST
‘ Zi1/2200-5
4xd —EhmKA ‘g' (ZRET\IPTG) Jix7‘):/37/(}1/7 q
MM NPT,
= \ W\ T ga
O 3 : = = | By |
i e
- l z - i =
‘u— —— “—E
102 | ¢ |t il
hte AAATK EL N Ksd N
ZZter A O—2 i S+XPO—2
2Z+2 bO—2
(mm)
e Y
oy :/.;/\5; ﬁi:fr\n;)j A|AL| B |[B |C|D|E|F |G |H| J |K|KA| MM | N|P
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x125| 6 | 14 |M14x15| 27 | 4
50 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 |[Mi8x1.5| 30 | %%
63 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Wiox1.25] 7 | 18 |Mi8x1.5| 31 | %
80 | ~750 |20~750] 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2xi.75] 10 | 22 |M22x1.5] 37 | %
100 | ~750 |20~750] 40 | 37 | 16| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 |M26x1.5] 40 | s
P S SR SIS
mamm| S| TOe8 | TT [ TX | TY |12 > T Ta T 1 Tn v > T27 D-OJ
a0 | 84 | 15982 | 22 | 85 | 62 |117| 51 | 93 | 140 56 | 43 |11.2| 59 |Vaz~O—2| 101 | 148 X0
50 | 90 | 1598% | 22 | 95 | 74 |127| 58 | 103|154 | 64 | 52 |11.2] 66 |azrO—2| 111162
63 | 98 | 1898% | 28 |110| 90 | 148 58 | 107|162 64 | 52 |11.2] 66 |4z rO—2| 115|170 =
80 | 116 25989 | 34 [ 140110192 71 | 129|194 76 | 65 |12.5] 80 |4z FO—2| 138 | 203 X0
100 | 126 | 25833 | 40 | 162 | 130|214 | 72 | 135|206 | 76 | 65 |14.0| 81 |4z FO—%| 144 | 215 i
* RS> AR UENCL 2SN, P.A0TSHE, Zht
365
% S\NC



CA_2 series

FSZA - ZIWOLERAREE

@EEII ) VIXFEELALTY,

BRA—ZX

REEDRER

BR-X

NOZAVEEE

CA2:CA2W-CA2WK
CA2K-CA2Q-CBA2

ZHILERREE

CA2-CA2K-CA2Q-CBA2

KERSDOBRICIIBIE ZHERR < 2SN,

FSZAVRER

ME sk

XAERIFBERTT,
NSoAURESAEARE
X<EE L,

TE

FA—TRE

o CA2[140M | CA2[J50M | CA2[163@ | CA2[180A | CA2[1100F
b= BEE CA2-504 CA2-506 MB-S10
ZWoLEaBEE| CA2-BO4 | CA2-BO5 | CA2-BO6 | CA2-BO8 | CA2-B10

A REETIIRMURNE A2 DT ESRNICFRS S0,
3. NSZAVEEBEREDRIS. DU IR L2 ENTTDT2 FRL TS,

Z+1/2Z2 bO—2

(mm)
RES p;jg (?nz) TA TL TU TC | TX TE | TO | TR TT TS | TH TF TY z TD-H10(7Y)
40 80 60 10 | 102 | 85 | 119 | 17 9 17 12 45 60 62 93 15%6070
CA2-S04
50 80 60 10 | 112 | 95 | 129 | 17 9 17 12 45 60 74 | 103 15%607°
CA2-S06 63 100 | 70 | 15 | 130 | 110|150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 18*§°°
MB-S10 80 120 | 90 15 | 166 | 140 | 192 | 26 | 13.5| 24 17 75 | 100 | 110 | 129 257608
100 | 120 | 90 | 15 | 188|162 | 214 | 26 |13.5| 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 25°§0
_ . Z+2 hbO—2
ZloLERZEE
wE,/ &%
EEAE
Fa1—TREmMmm)| A" | B | A +B +90°
40
l 12°| 60° 162°
100
E)AHERIISERTY IV LEZBZREIIRIFRFX L Tiéb\‘o ‘ (mm)
= Fa=7 .
e AR (mm) DA | DL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF B V4 DDH10(7Y)
CA2-B04 40 57 | 35 | 11 | 65 | 15 | 85 | 10 9 17 8 40 | 52 | 60 | 165 10+30%®
CA2-B05 50 57 | 35 | 11 | 65 | 18 | 85 | 10 9 17 8 40 | 52 | 70 | 183 12+g07
CA2-B06 63 67 40 |13.5| 80 25 | 105|125 11 22 10 50 66 85 | 196 161897
CA2-B08 80 93 60 |[16.5]| 100 |31.5]130| 15 |[13.5]| 24 12 65 90 | 102 | 235 2015
CA2-B10 100 93 60 [16.5] 100 355|130 | 15 |13.5]| 24 12 65 90 | 116 | 256 25508
366




CA2 series

TBERTE

YEZIWWFvoTadb

#1ZoNDnio E =% ME: % (mm)
7ZoND FEme T4 D7) T 2n
TiREeNRe FESE 3SR 5% |72-%E|A1|E1|D1|Li| MM |RRi|Us[ND| NX |NZ| L |giorz| B
MM (mm)
Ee
v-04aD| 40 |22|24|10|55|M14x1.5[13|25|12|16137|38(555| 03x 18¢ | 3A+n12 i
g LT Ey-
Q
( ] Y-05D| 50-63 |27(28|14|60|M18x1.5/15|27| 1216137 | 38855 03 18¢ | 5i+12 |0 JP
3N
A U v-08D| 80 |37(36]18|71|M22x1.5/19|28|18|28:83|55|765| e4x25¢ |3 7+018 |CJ2
L1
o v-10D| 100 |37|40|21|83|M26x15|21|38(20|30:57| 6183 | 04x30¢ | 7i+120 [CM2
< X+ UONRAEY BIE Y FEEAFRSNET, CG1
MB
JLERBEY /FyoILEEY V1
HHRES (mm)
= BAF1I—THE d | #AT3 | #AT3
ped B B vealgeon| P® | M| 4™ e sy | wER [oo
‘ 2 CDP2A | 40 - 10382 | 46 | 38 | 4 | 3 | @3x18¢ |3IH%#10
ﬂé‘ | CDP-3A | 50 |40-50-63 | 12-3%3% |55.5|47.5| 4 | 3 | o3x18¢ |I/FM12 ((S2
m ¢ CDP-4A 63 - 162883 | 71 | 61 5 4 | 94X25¢ |ZIHFR16
L CDP-5A - 80 18238 |76.5|66.5| 5 | 4 | 04x25¢ |IHF018
CDP-6A 80 100 20239 | 83 73 5 4 24x30¢ | Z/FH20
CDP-7A 100 - 25239 | 88 78 5 4 04X 36¢ |2 /FH24
XEE Y FESHEHRINET,
IE—Wrvoloaqdab Ow RéEimt v b (BERH)
oo d
NDHio
MM 45° o>
" { , lﬁl a o
Q — ) ‘~"
A U] - N
S NX _JﬂL L B |
T FRE AR (mm) A (mm)
ERF1—7 &) —7
%% napm | A |A1|E1|Li| MM |Ri|Ur| ND#o | NX RE Lp?g(%m) d B | c | D
1-04A| 40 |69 | 22| 24|55 [M14x1.5[15.5 20 [1273°°] 16781 NT-04| 40 M14x1.5 8 | 22 | 254 21
1-05A| 50-63 | 74| 27| 2860 [M18X1.5[15.5 20 [1273°° [ 16781 NT-05 | 50-63 M18x1.5 11 | 27 |31.2] 26
108A| 80 | 9137|3671 |M22x1522.5]26[1873° 2823} NT-08| 80 M22x1.5 13 | 32 |37.0 | 31
110A| 100 |105] 37 | 40| 83 |M26x1.5]24.5] 28 [2075°| 303} NT-10| 100 M26Xx 1.5 16 | 41 | 47.3] 39
D-OJ
-XOI
fERI
-XOJ
il
367

O
2



IFPIN G/ F4ER 88 -mOY kR

CA2W series

240, 50, 63, 280, 2100

MRKTI

1
e WEPESI CDA2W
A= bR F e

1(|)0

100

M9BW

maw FHI

(BN
IR @ .
B HAT Fa1—JE
L | smpsa7—hE [ [7LiF1—7 ]
F | OvERoS VIR L | #72-—7 |
T [&os 5= XA — h 21V FHOBEE
BUERE]

BaRBE ) VS DER

WAERNBETHA— XAV FRELDIEE.
F— b1y FOBEDRRELSIIEE
SITBEVET,

(1) CDA2WL40-100

”_I:Ef NR;T KB — 2 U FREITE
U TBEC IS, o— "
TF | G e e e A ';.Z'“;
- D) UFBRS iBEES
Fa1—THE s mEs]  Uv/SHL ®mxe | 2513
40] 40mm Sons L d [FAOVE—KYY s |[1s18
50| 50mm K gLy —K 1) > 3 [ 3s1F
63| 63mm ] ®RE|  Uv/SHL n_ [ nofg
80/ 80mm R~ [ W [rqovs—Ru>
PAZAS n
100] 100mm KK | mse—KU>
o e g PEMIE - P EPAN
DYFZ2hO—2 (mm)e |pam N EPPED

FHICONWTIIREZ ZBRZS 0,

A—r2497

[Ees [ 47— Fx1vFHL]

I?T—ﬁ—)"f (N

FHIRIIP.369%
TBRBEE

BWRAZ— M ZAYF A h 240 FEEORBARIE. ~P.1263~13718 78BS,

XFBEN 2D EERDBAICIE. PILT7 Y MRICRRL TS,

D |E BRBE AN 2{vrRE | U_FeEem |, o
a5 A WL, || B () e ac PAOVE 7 [05 1135|750 | ®Ras
) Xf S G (O (B [74)
MON = e e e 0| O
S 5V, 12V — G9 | @ |—10.0 O licmp
: M9P = ® e e 0| O
o 38 (PNP) | 24V —
SO%y k = GP | @ —|®@|0| O
— oy M9B = e e e 0| O
28 = K59 | @ —|@|0| O B
. — | — [ow200v] J5d = e — e 0| —
B Z—37| | 3BNPN) 1oy G39C | G39 | — |—|—|—| —
= S 2% K39C | K39 | — |—|—|—| —
MONW | — e e e 0| O B
. 5| SRINPN) SV 12y — [ Gsow | @ [— (@[O0 O |icmm|’L
P U _ : MOPW | — ® e e 0| O
¥ DWERCBET) 318 (NPN) e e —Te o O
_ [meBW | — e e 0| O
= . 28 24v | 12v - <o e telc—
3BNPN) v 12v MONA | — O [O/e]O0] © B
e Lo - 3%.(PNP) : MOPA | — O [O/e@|0] ©
fiikitm LG CeRR) i~ o S — o ToTe oo
’ = G5BA | — |—|@|O0| O
PHEAN CEER 47 (NPN) 5V,12V F5OF | G59F | @ |—|@|O| O |iCE&
R CBER) 28 (R — PADW | — — —|e|®] O —
- S[PBNPNEZ [ — | 5V | — A% = ® |—®|—| — |icEm| —
= 1Z] 100V | A93 = o — o | — —
= S0x%y k| T00VALT| _A90 = o —eo | — [icEm|, _
7 B 100V.200V _A54 B54 | @ —|® — o
. B e oay | 12V [200VIT]A64 B64 | ® — @ —| —
2 =S : — | A33C | A3 | — |[—|—|—] — B
% B A34C | A34 | — |—|—|—| — PLC
_l}{ _ _ DNEZ | ° 100V.200V—2 4a¢ Ad4 — === = oL—.
DHERCBES)  |JOXVUR — — | ASoW | B59W | @ |—|@|—| — pLC
X— FgEaES () SN XORORERA—h A1 I FERALRE BT
1) MONWM
(f) MONWL
() MONWZ

X _EEBEMTELISNC L CBRTAAE A — kXA Y FHBY T DTEMIL.P.A06% TSR LS,
XK TUDA PR 5FA— b 21 Y FOFAIE.P.1328,1329% TSR 310,
%D-A9L], MO, MOLIW, MOTIA (V) LB — b 2 A F I3 BURT (RIAM) £ E T, (1L A — b 21 v FRESEDHABFHFTERY ET)
P

2 S\NC

368




JISEE=S

A= — AL FitHR
(#1-P.1373~ 14985 TSR K& L)

IFPII Y /BER E8-mO

vk CA2W Series

%/ NE

0w REmIAZEE

fiEs 1) % (160C)

R— MIBRHROEH

BHROL—/NMT

s % (110C)

EXhrOy ROy REwRTY FOME
27 LR

Za40y R ovoav/INT . y14a0Y R

XCT | Sy rsomEZ T L2E

—XC14| FSZA VEEDRGUBEE

—XC15| ¥4 0OV RRESDESE

—XC22| /Ny F TV RIL

—XC28| 75 UMEAESS400ICEE L. I/ Mt

—XC35| AL T L—/\¢

—XC58| {0 — 5 > MMtk

—XC59| fi§ 7 —> > bk

—XC65| —XC6+—XCT7 1%

Z— b RA Y FRHDIZE DR AEE
BNR O—=212D20VT

L%
F1—TAE(mm) 40 50 63 80 100

SRR ZR

{EEN ST 1EE)

{REEMEA 1.5MPa

mEEREN 1.0MPa

REFEREAD 0.08MPa

fEAEZ M RE 50~500mm/s

BEEESLURRAREERE

*F—h2AVFEL:—10C~70C
A= 21 VFH

:—10C~60TC

(]
e
=y

[ BIN ]
G || G
N || O

ovar Ir7ovyar

2 O—UREDHBE ~250%: 5" 251~750%:" 0"

i RE (ESH) CM2
RS Z R AR, #AET7— M. OY KIDZS VSR, Eo9 FSZH VR CG1
XEEURRREZ S,

R MO—D /412103088104~ N Ay FRITERIA NI~/ 5P 403, 4046 TSE 8L,

F2—7TPE(mm) B2 NO—2 (mm)
40 25.50.75,100.125,150,175.200.250.300.350.400.450.500
50-63 25.50.75.100,125,150,175,200.250,300,350.400.450,500.600
80-100 25.50.75,100.125,150,175.200.250.300.350.400.450.500.600.700
X EEMADHBZ MO—2ICDNTEZEEEEBRUET,
v INSDIHE
3 v NSHE BEBEES
J FAAVE—RI > 70C
K gy —R) > %110C
XV N\SBREDESEAEEETT,
JIEom
BT (AR MY T
BEERE kRS @ | @ | @ | @

=WFrolvaduh | @ [ [ [
FFoa ZWFyalya o PY PY PY PY
[

(EVA)
DAVAPLD] [ ] [ ] [ ]
XYBEETAIICA2L ) — X/ RER /B /O B

EELTIDTP.3672 TSRS,

BEXR/ZINVIF1—T®F1—7)

ANER

D24y FOER. ) IDORNZHFERICK
DTHRAFRELARNMR FO—IHELYET,
BICEVIISZAUREDOBER. TEELE
&l
(F##13IP.403. 4047 SR 2SN

ZF— KA FADEERICDINT
—P.401~406% 8RB EE 1,

A=AV FRAFRERRNR bO—-D

A=A FEERMGUE (X bO—2
IV RiEHE) SLUBRMNES

- BYfFEEE

C 2 Y TFBRAER B

(kg)
F 21— AE(mm) 40 50 63 80 100
) 7L3iF1-7] 0.99 | 1.51 | 2.10 | 3.56 | 4.88
BAR ®71-7 | 1.05 | 1.68 | 2.18 | 3.76 | 5.16
FLiF1-F] 118 | 1.73 | 2.43 | 4.23 | 5.87
| WY M S5 [ 124 | 1.80 | 2.61 | 4.43 | 6.15
HEEE [ [7L371-7] 1.36 | 1.96 | 2.89 | 5.01 | 6.80
77YIW [@F2—75 | 1.42 | 2.03 | 2.97 | 5.21 | 7.08
— [7MiF1-J] 1.35 | 1.99 | 2.90 | 5.11 [ 7.16
bOZAUE [eF1—F [ 1.41 | 2.06 | 2.08 | 65.31 | 7.44
50207 7L3iF1-7] 0.28 | 0.37 | 0.44 | 0.66 | 0.86
wogers| STER o5 5 035 [ 047 [ 055 [ 0.89 [ 1.15
PRSI ) 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
= Earvanesm 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27

St875%: (61) CA2WL40-100 (817575 7 — ME.040, 10
O@ELHT - 1.18 (@M@ 7 — MMz e40)
@zjigs 0.28/50Z hO—%

O LI RO—L e 1002 hO—2
1.18+0.28 100/50=1.74kg

0st)

369

H:E &

DO
A\ RN
N || =

it



CA2W series

W%-TVRRAILIP) S

20— CA2W [miixsfa| (2t [F1—Tme

F— MaLomEE — [z ho—2| eS|

R T VRRFA

ERAFOTYRBEREICLDNST—TIVVEIINTOREEZRETD
O ARV EISEER V)L AYF LB R IITAR M EICEB L TR

A7 DREEHIELIZ51T,

%
B SR #HHOY R
) FF1—-THE 240, 650, 863, 880. 8100
BEfERED 1.0MPa
RIEERED 0.08MPa
vy I7ova3ay
BEHE RLUIRAAEER
ERAER M EE *50~500mm/s

” BAR., #hBE7— ML TS UOR,

DZREL TSI ZAURE

XA — b2 Ay FEAIH
KIRURT 1 ILF—P (P.35888) TIEALEE 0,

PR

(
)

7

C? AR

B
&2 & WE =

1[0y Kar— FLIGANAN AZUvoRE

2 |sUvsFa—7 FIi-vLEE| BEFILYA L

3|lexbvavE REE  |BEIO—LAVT

4 ezt FUI-OLEE]  JOX—R

5|ovaryiryg =il

6|7voa B WY

7 |ovavnvg R I Xy F

T e . VAV 4l

10[/vrEE EER 1=o0 Eamtdsis e na
REZEPTET EEEH | —vrlAu 20 ANA0 P

12| ovoavnyxy oLy 50 MBW50-PS s
13|00y KXy NBR LEES

) 63 MBW63-PS @.03.00.

14[Ex b vty NBR = T Aoty
BEPPEPP L NBR P 100 BI1005

16|V »5F1-THRG b NBR XS A HEARUBL TS, P.A0TEHR.
17|EXFvHiRTY R NBR HSOE e MR U e BT AT OTET 2T

3 p j— > - ful Yo
13 E;j :;;’:’j X ;;;; T X%;%goz\;)‘/fﬁ;é%t;{;iﬁ;i—xl\“yﬁ(¢4O\5OL¢1Og\963\8OL1209\01OO
G2 I DAL ERISE I TRRBICTIRLT S,
1) —Z2 @& :GR-S-010(10g). GR-S-020(20q)

370

'\

SvC



troyvy meraan-moy kK CA2W Series

HEAE CA2WB
2xP
—@h KA (Re.NPT.G) G. M 4xd
MM ¥ 2><7\y>3‘//\°)b7r_
o —F -
N i |
o P 6] ———- @ ———
W R -f———— =5 s {© m@ - CJ1
AL AL T :
A KLLFL N N |F KA B
o Stz hO—% ' HezbO=% c CJP
ZZ:2ZXF0—2 B
E== CJ2
\
: é 28 o2
CG1
102l ¢ LT 10.2] | ¢t flearn-y| 102 |:
h - h+et 2 KO—2
2Z+¢+2210-2 * SAtod e - MB
S| aArO0—o
P;;(m% :)Jﬁm gﬁ(}m\r;){ j/A|AL| B B | C | D |E|F|G|H J K |KA| M MM n |MB1
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15| 8 |M8x1.25| 6 | 14 | 11 |M14x1.5| 27 m
50 | ~600 |20~600| 35 |32 | 70 | 27 |52 ] 20 |40 [ 10 [ 17 | 11 [mM8x1.25] 7 [ 18 [ 11 [M18x1.5] 30
63 | ~600 [20~600]| 35 | 32 [ 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 11 [M10x1.25] 7 [ 18 [ 14 [M18x1.5] 31 |CSq
80 | ~750 |20~750] 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [m12x1.75] 10 | 22 | 17 [mM22x1.5] 37
100 | ~750 [20~750] 40 | 37 [116] 41 [ 92 [ 30 [ 52 | 14 | 21 [ 16 [Mi2x1.75[ 10 | 26 | 17 [M26x15] 40 |CS2
Fa1—7 P s PAAYPZ::3 PAZASA 0% (GRED)
PI(mm) H|[ZzzZ|d|e | f ]| h ¢ 2z | zz
40 | /i | 84 | 51 [186] 56 | 43 |11.2] 59 |vaztrO—2| 194 | 202
50 | % | 90 | 58 | 206 | 64 | 52 |11.2] 66 |vazrO—2| 214|222
63 | » | 98 | 58 |214| 64 | 52 |11.2] 66 |vaztO—2| 222|230
80 ¥, | 116| 71 |268| 76 | 65 |12.5| 80 |/4ZX~O—72| 267 | 276
100 | s |126] 72 |[270] 76 | 65 |14.0] 81 |[izko—2|279] 288
ism 77—~ CA2WL
S+2hO—2o H+z ~bO—2
G. 2xP G|F K A |
(Rc.NPT.G) AL
22X 3avINIT \_J;—ég —@h KA
15 = e |
s e — -H=—dr
4 XgLD
=== 4;:@}@ N
| 1
= Ty [
102 ¢ L N sizppn—y PN XD
h+e 2Z22F0—2
ZZ+ct 22 FO—2
S z2ra—2
ng(mz) 917/}\\5% %E/:(:q\r;)ﬁ A | AL | B B (o] D E F G Hi J K | KA| LD |LH |LS | LT
40 | ~500 |20~500] 30 | 27 | 60 | 22 | 44 |16 | 32 | 10 | 15| 8 |M8x1.25| 6 | 14| 9 | 40 |138] 3.2
50 | ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25| 7 | 18 | 9 | 45 |144] 3.2
63 | ~600 |20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |Mi0x1.25| 7 | 18 |11.5] 50 |166] 3.2
80 | ~750 |20~750]| 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 [M12x1.75| 10 | 22 |13.5] 65 |204]| 4.5
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 |116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |M12x1.75| 10 | 26 |13.5| 75 |212] 6.0
717 1y | Ly - S I O SN SINS (B (FHR) D-0J]
PI&(mm) H|[ZZ| d]|[e | f ]| h ¢ Zz | 2z
40 | 42 | 70 [M14x15| 27 | Vi | 84 | 27 | 13 | 51 |186]| 56 | 43 |11.2] 59 |vizxrO—%| 194 | 202 -X[J
50 | 50 | 80 |M18X1.5| 30 | % | 90 | 27 | 13 | 58 |206| 64 | 52 |11.2] 66 |vixtO—2| 214|222 @R
63 | 59 | 93 |M18Xx1.5| 31 | % | 98 | 34 | 16 | 58 |214| 64 | 52 |11.2] 66 |veixtO—2| 222|230 -XOJ
80 | 76 |116|M22x1.5| 37 | % |116] 44 | 16 | 71 |258] 76 | 65 |12.5] 80 |[vizxro—2| 267|276 fror
100 | 92 [133|M26x1.5] 40 | 1 |126] 43 | 17 | 72 [270] 76 | 65 [14.0] 81 |ixro—2]279] 288 Ets)
371

4 S\VC



CA2W series

Oy RS2 IR,/ CA2WF

—mEh KA 4xgFD 4xJ
X$30B1 |
MM T
B8 ",[ m|>(> ‘\
S O wnic x@
hi i
10.2 ¢ AL
h+¢ K. A
Z2Z+¢+2Z2 NO—2 H S+2 hO—2 H+Z2 hO—2
ZZ+22 hO—2

S Zf@ﬁf’g? A |AL|FB| B B[ C | D|E|FD|FT|FX|FY|FZ | FV |G | Hi J K
40 [~500]20~500] 30 | 27 | 71 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 [9.0 | 12 | 80 | 42 |100| 60 | 15 | 8 |M8x1.25| 6
50 |~600]20~600] 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 [9.0 | 12 | 90 | 50 [110] 70 | 17 | 11 |M8x1.25] 7
63 |~600(20~600| 35 | 32 |101| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11.5] 15 [105]| 59 [130| 86 | 17 | 11 [M10x1.25| 7
80 |~750/20~750| 40 | 37 | 119|102 | 32 | 78 | 25 | 52 |13.5| 18 [130| 76 | 160|102 | 21 | 13 [M12X1.75] 10
100 |~750|{20~750| 40 | 37 | 133|116 | 41 | 92 | 30 | 52 |13.5| 18 | 150 | 92 | 180 | 116| 21 | 16 [M12x1.75] 10

a7 SIS T SIS HH(AR) (FfAl) K7D
pEmm| KA | M | MM | N | P S mar T sa e [ f [ h ¢ 2z |zz L Ur/CEEEIR
MIZETSHBEFT
40 | 14 | 11 |M14x15] 27 | 4 | 84 | 51 | 186] 52 | 43 | 15 | 59 |aZrO—%| 194|202  NSmfis 24 Eed
50 | 18 | 11 |M18x15] 30 | % | 90 | 58 | 206 58 | 52 | 15 | 66 [aRtO—25|214 222 &UEASLAMI%E
63 | 18 | 14 |MI8x15| 31 | 3% | 98 | 68 | 214 58 | 52 |17.5| 66 [vazrO—2| 222|230 L T<EEL.

80 | 22 | 17 |M22x15| 37 | % | 116 71 | 258 80 | 65 |21.5| 80 |/azxFO—2| 267 | 276

100 | 26 | 17 |M26x15] 40 | 5 |126| 72 |270| 80 | 65 |21.5| 81 |\axhO—2| 279|288

Y NS ZFA K/ CA2WT

Z+1/22b0-2 s
2xP —@m KA LBt
Z+et1/2200-2 & /RcNPT.G) G MM
2x7‘yy3//\)b+
%— Tt = o
7z S
e - @%@wg A
= M= ——t - I UHLL
102 | ¢ | f T AL
h-+¢ K/Fl_N 1T N _|F KA
ZZ+¢+22 hO—2 H S+ hO—D H+z hO—2
- 2z+22 h0—2
(mm)
Fa—7 | 2 hO—2 & (mm)
wEmm| swog |omwon| A |AL| B |B | C D |E|F |G J K MM N | P |S
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 |44 |16 | 32 | 10 | 15 |[M8x1.25| 6 |M14x1.5|27 | 4 | 84
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 |52 |20 | 40 | 10 | 17 |[M8x1.25| 7 |M18x1.5| 30 | 3% | 90
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 |64 | 20 | 40 | 10 | 17 |[M10x1.25 | 7 |M18x1.5| 31 | 3% | 98
80 ~750 |20~750 | 40 | 37 |102 |32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 [M12x1.75 | 10 |[M22x1.5 |37 | % [116
100 | ~750 |20~750 | 40 | 37 |116 |41 | 92 |30 | 52 | 14 | 21 |M12x1.75 | 10 |[M26X1.5| 40 | V%5 |126
Fa-—7 TYINTHE T INSF(H1A) (1))
wEmm| T8 | TT | TXHTY |\ T2 o7 Ta e [ f | h ‘ Z [zz| z | 2z
40 152338 | 22 | 85 | 62 | 117 | 51 | 93 | 186 56 | 43 [11.2] 59 [V4=bA—%| 101 ]194 | 101|202
50 1528988 | 22 | 95 | 74 | 127 | 58 | 103|206 | 64 | 52 [11.2| 66 [azxbO—2| 111214111222
63 1828338 | 28 | 110| 90 | 148 | 58 | 107|214 | 64 | 52 [11.2| 66 [a=xbO—2| 115|222 115|230
80 25-9949 | 34 | 140| 110|192 | 71 | 129|258 | 76 | 65 [12.5| 80 |4z hO—2| 138|267 | 138|276
100 | 2529339 | 40 | 162 (130|214 | 72 [135|270| 76 | 65 |14.0| 81 |Vazx+O—2| 144|279 | 144 | 288

X NSZAVREHBRUBTL S, P.A0TSHE,
372

O
2



I7IN)0F/0vREY DR E8-FOYE

CAZ2K series

240, 50, 363

BRRTSE

(]
e
=y

(]
o
-

B cooxl
ERIEEEE CoazkL

|
40| |-(200{ [-M9BW

UHH

(ﬁEEP\]@) 5 E lﬁé = ‘z—_]\ P f\[/‘ M
. ; IR — MELS AAVFB BMIIP.374%
0w REY L& 3 T MRS | Rc XEAA— 21 Y FREETR TBRLIEE L B
2 TN | NPT S TEE S, _ “
L[ ssmo—tE — e RGveaN \7é§ rRAYF
F [OvRRTSV IR - S VIERES 1BEES MB1
G [~vERTS UR| ¢ F1—THE mes L |ES | 217
S, MBI [ C | —MoLEZRE 40 | 40mm JvINT J [ Fq1ovey—KRU> S 1713 m
EEEWE/J/QQJ:.;S—& D | —WwsLEx® | [50]50mm K | mmy—xU> 3 |3sf4
EEEPA\]E%’C#—I\Z/U%&‘L/ T | r5b5=A R | [ 63 ]63mm ovav|\Es| @ivviay n_| nsfd cS1
(Di%__\ﬁ— h?{‘/?@*ﬁ%ﬁ ) (Y= N CPEDLY
DERTESIIHEESICHEI T, DIVFZPO—=U(Mm)e ooy tEnzEarR. 777~y MBI TEREE L,
(f5) CDA2KL40-100 S DNTIIREE TSRS, CcS2
BRAA— M XA YF A= 21 FREORBLEEIL. ~P.1263~1371ETBRLS N,
] N P P BEEE ﬁ—rixjr‘y:/iu%%ﬁ 'J—Hﬁ%é(m) e
et e el || ERERD - ac [P1EVE] /ik |05 315|530y | EREE
K1 By m @R (M) L@
34 (NPN) MN | — | @ 000 O
— G59 ® [—|®|O] ©
5V,12V EE = e e e O o |Cas
) 3R (PNP) | 24V —
ZOX4Y k — GsP | @ [—|[@|O| O
— 1oy M9B = ® (@e/@|0C| O
248 — K59 ® [—|®|O] © -
— — [100v.200v]  J51 = e [—[e[0] —
g 5—3FI 318 (NPN) 1oV G39C G39 — [—[=]1-] —
Z avTy R 245 K39C K39 | — |[—|[—[—| —
7 MINW = ® (@e/®|OC]| O
348 (NPN _
| 5| SBNPN — | Gsow | @ |—|@O] O |icEm|’l
5V,12V PLC
2| o MIPW = ® /@O O
7| pEWRRCexRR) 31 (NPN) — GPw e —Te ol ©
Y
F [ meBW — ® (@e/@|/O| O
- 28 24V | 12v = w6 oo o
3% (NPN) . M9INA = O [Cle]o] © B
, o _ 34 (PNP) ' M9IPA = O |[O|e]O] ©
itk e (2B 3RR) ” " e — > Tolelor o
’ = G5BA | — |—|@|O| O
DHENT CBER) 418 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |— |®@|O| O |[ICEE
EHR (CEFR) 245 (M) — P4DW = — [—|e|®] © —
3%
- o e | — 5v — A96 = e —|®|—| — |icEm| —
= Sy ] 100V | A93 = o [— (o[- — —
] B 100VLIF|_A90 — o [—To[— [ — Ticms:]|, _
i —_— E 100v,200V] _ A54 B54 o |[— o0 — pc
; & 1 oay | 12V [200ViF]  Ae4 B64 o [—|o[—| —
1 S—IFI ’ — [ A33C | A33 | — [—|—[—| — B
Y VRN A34C A34 — |—= == — PLC
7 DINGEF 100V pzac | Aga | — [~ ||| — o -0
PHERQCEFRR)  |[JOAYER — — | Asow | Bsaw | @ |—|@[—| — PLC
) — RgESRS e B1) MONW  XOEIDEESA— h 2 v FIBFEREERYET, -X[J
(1) MONWM
(1) MONWL &Ry
(B1) MONWZ X0
X ESBEMTELISNC L BRTAE A — N XA W FhBY £TDTEMII.P.A06E TSRS, B
KTVDAVIARTIA— b RA v FORMIT.P.1328,1329% TSR 2SN, iy
%D-A9], MOL], MOLIW, MOTIALEL A — h 2o ' i BT (RIBHD) ERW EF, e/ LA — b R4 v FRESBOH BIHFEBYET) &

Z5SNC 373



CAZ2K series

FEEEHFER/£0.8°
BE) VI ERGFIIETE

JISEES

s

F1—T7HE(mm) 40 50 63
fERR A Zg
REMEN 1.5MPa
BEEREAD 1.0MPa
RIEFEREAD 0.05MPa
EERESLUERRMEE "4 —F2/YFHEL-10~70CH— b XA Y F—10~60T
FREZ M ERE 50~500mm/s
owyav I7oyay
ZPO—VRSOHBE ~250st: "}°. 251~600st: T34
0Ov R FEEE +0.8°
HEBEE MY 0.44N-mIAF
R RE ()

BEAR. #@AE7— ML Oy REAIDS O,
: DXL 3i7 Y RBIZS VO — Lo LER R Z IO LEZ
T NSZAVE

XIEEURBELREZ &,

EHEZ NO—2 /4t 21 30881085 - N A U FRETERIA MI-7EP.403 4046 TS AL,

Fa1—TAH&(mm) 1R hEO—2 (mm)
40 25.50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400.450,500%*
50.63 25.50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600*

X EEEMUSADHRBR bO—2ICDNTEH, RIEFEETTY .
XX PO—0ZBADIBEICIIHIHERBL TS0,

BEX
(kg)
Fa1—THE(mm) 40 50 63
order . . EAF 0.88 1.32 1.91
e A .
a_d (7§J¥-m—>§137§(~1458{g§ﬁﬁ<rééb\o) HST 7~ b 1.07 1.54 2.25
geEs TV 1.25 1.77 2.70
RReLS iR/ NE — oL EZR 1.1 1.66 2.54
—XA | O REmIKZESE oL ERR 1.15 1.75 2.70
—xc7 S0y K ovavL7 s40y R NSZAUR 1.24 1.80 2.71
TV NEDHMERT VLR 502 hO—U K DEEES 0.20 0.25 0.30
—XC8 | A&7 VY B LA HEes — v oL 0.23 0.26 0.26
—XC9 | IETEI VY SIAKBER G ZIUFYIILEAT) 0.37 0.43 0.43
—XC10| 721 7)L7 18 /@m0 R §+§H5£:(@J)CA2KL40-100
—XC11| F17)LFIE ) U4 v R EEER e 1 O7(§m7§rﬂ—]7_|\ﬁ3040)
TaAVIATR) VY /B KR ®zjmrn 0 20/50%

—XC14| bS5 =7 VEBEDORGIBEEE

—XC15| (0 RREDEE

ZIoLERAEY ZINF Y OIVBREY

—XC27 _
DMERT LR

—XC28| 75V UMEESSA00ICEE L. AV /NT My

ZF— b ZA Y FREDEERISDINT
—P.401~406%& 8B 21\,

A=AV TFRAARERNR bO—-D

A= bR Y FEERMGEUE (R bO—2
IV RRHE) SLUBMES

- By fFEEE

2 FRAER B

374

@) 52 fO—2 1005
1.0740.20% 100/50=1.47kg

DACATLLI=]
£5 S SHE EERERE
J FAOTE—R) Y 70C
K RS —K) > “110C

Q KIOvNSBEDORSEERETTY,

| A RA Y FHOBEAOBRMHTERNR FO—2I2DT

ANFE

D2 FDEHE. 2V IOMAXIBERICL OTREIELERNZ FO—IHELUET,
BICEVY FSZAUREDOBEIR. TEBLSEE . (FEHIFP.403.4047 5B EE )

O
:



troyvy oy kEy ok as-roy k CAZ2K Series

R T VRRAAIII) S

- MaLoEs] — [2h0-7)

£22|

20 — CAK [BfiZRER

(F1-7h8

A% 7V RRET

BRATPTYRBEREICLIDAT—TIVVEICHTOREERET D
feth, RMEISEBRE V7L A VTR ISFERMEICEB L TR

AADEEERIELEYA1T,
%
EE SR #HHEOY R
) EFFI-TRHE 240,050,663
REEREND 1MPa
RIEERHED 0.05MPa
ovoay I7ov23y
fEREZR M EE *50~500mm/s
B #amE T — M Oy RIS O,
RIRFER Y REITS VIR, — LT LERF.
ZWOLERFE. B NS ZA VR

KRR T 1)L+ —(P.358B )M T TEAL<LIES L,
XA — b 2A Y FEREH

| AR RERTEEIR |

| CERORICET BHEA EE RS EDTEBIONT |
| ($Bi454,55, 79 F 1T —% /% BT BEE, A — p 21 |

|y F/HBEEERICONTIEP.3~ 115 JRB £, |
| ERAEDNTIE |

ANEFE
EXbOv RICEE MVIESZZESEERITEBITTSEE0, CJP
OEWIEDHA RHAZERL T, FEEGEHEAAELLEODTLEFNET,
Fre. EX OV REHBORALBICT Y MZRLURATEICIIER
~oOw RO'BRIRIGE TSPAATIRREICLTO Y RETEBDOAICH J2
=B RN HITFELTL S0,
Z OB, @O NLIAEY IEDHA RICHhDSRNEDICEERE CMZ
LTHOTETDOTLEE 0,

SR/ X} | cs1
OOy RNy FVEZIRTDIFSICIT. BAICTHER< S0,
O R/NYFVISHESAENZMBICEKY . T7RNUARET DA CS2

BEMA D T DTIRT DIFHICIS. BHICTBIE LS,
@EWIESHHA FEXIBRLEBENTLES L,

BIJIEDSHA RIFEASNTNETDT, BT 2HEIT /N~

Ass'y TRHLTLES Y,

—

Beh&d,

A-ATY KERMFE
1SR ER
E= 275 HE B= = 275 HE B=
1 | Oy RAN— TFIVIZOLEE| XU YIoRE 17| 2w avnNyF RV — | 7IVIZ0LES
2 |~y RAN— TFIWIFANAN| A5y oRE IR PEP D) CPZY,
3| sUssFai—T FIITOLEE| BEFILVA K 19| Oy EAvF> NBR
4 | EzxroOvE mEE | BEIO-LAVE 20| EX hoNwFs NBR
5 | ER R FIWEITOLEE|  O4—k 21| swsaviLInNyEs NBR
6 | Zvar U IA ERESHH B OA— b 22| 2ULIFI—THRTY R NBR
BEEPEYDPZL ERESHH BRIOA— b~ 23| ERFUARTY R NBR S IPZ;
8 | mYIEHAA K B S 24| Oy R&EHF v b EREEH ZUIAYF
wi 7AY )5 - '
0 g;;f? = ;2:; @/Zgjﬁ SRS,/ oy b
1| NzES i BINTOA— F1—TAE (mm) FheES AE
12| ERFoF v b EEBH | BAoOA— K 40 CA2K40-PS LRES
3 LAB METE] 50 CA2K50-PS [®.09.20.@ D-(]
14| NrER i 1-50 63 CAZK63-PS oy b @
T E—— " /% - W EEL N “ P N d _— -
TIEZ P o —— ey e T
16| v17V>9 ol MRS UFAIHBRUENTL S, P.AOTSHE, @8I
XX E Y MIIEF ) —2/%y 2 (040.5013 109,063 Ei320g) A4 |-X[J

O

FU— 28 I DHRBEIESIITRABICTIRLT RS, &if
1) —25%:GR-S-010(10g). GR-S-020(209) &
SvC 375



CAZ2K series

EX7#2/CA2KB

2XP

.G, /(Rc,NPT,G)

=& KA N DE i
38 B1 i)
= =" -
32 wl T+ e —————
- I |-
— MM L'IJ | B
10.2 ¢ ‘ AL
h+e A |Fl. N
ZZ+¢+ 2 hO—2 H S+2 hO—v
2z 2+0—2%
(mm)
Fa—7 | 2O—2&E(mm)
MEmm) [Srom|owsg| A |AL| B | B | C | D E|F|G|H J KA | M MM
40 ~500 [20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |[M8X1.25| 14 | 11 [M14x1.5
50 ~600 |[20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 | M8%X1.25| 18 | 11 [M18X1.5
63 ~600 |20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10X1.25| 18 | 14 | M18%X1.5
Fa1—7 N P s IVINTE S INTT
P42 (mm) H |2z | d e f h ¢ 474
40 27 | Va | 84 | 51 [146| 56 | 43 [11.2| 59 |[\uzhO—%| 154
50 30 | 3% | 90 | 58 [ 159 | 64 | 52 [11.2]| 66 [\4zxhkO—%| 167
63 31 | 3% | 98 | 58 |170| 64 | 52 [11.2]| 66 [\4zxhO—2| 178

| ERIEBERBIONE TESEER, E8HAOY REA— A TTDTP.361~3652 8B 2E L,

376

O
2




7 F/0yREVIESD R 8- iUk

EAZK W series

240, 950, 63

MR KT

_ CA2KWIL]2

CDAZKW

[ RiK ]
Cm || G
U || -~

CJ2
CM2
Am h2A T e - ) C
ERm K—halo e el
i A—PRAUF iP5
0w KE WY ks 5 H&ﬁ;g}?ﬁ«-\i #5 [FEE 7 r2io3aL] | “oRCREL MB
- = EREN Rc YEAA— 21 FREATR L— e — g
maOwy R L mﬁmjj’\&f TN | NPT ZUZ}%@<¢:’EL\SD ?J-EEI;R4 vF MB1
F | Oy RADS IR TF G 12605
G |~y ERTSV IR Sy HEne mes | 251
e . LT vy hSoavE X EODEDIE = EDPEY: S |15fd
WaRE ) o F0RA o F1—THRE e } NE‘ CODEDY } 8 |3y
MEMNETA— 21 v FBLOEBE. A — 40 | 40mm ) n lnod] CS1
24V FOBEDE RS EmESII AU T, 50 | 50mm ¢ r&HZ2 hO—% (mm)
() CDA2KWL40-100 63 | 63mm DL TIEREE TSR LA, €S2
BRAA— MM YF #— 210 FREOHBILRIL. ~P.1263~13715 2RI,
) N D | E BREE AP foeE | U_tmkem o T
it A L |7 | B e ac |PAOVE UK (05 [1]35| 0| mman
3 B B |@E22)|VM| L] @
34 (NPN) L & 000 O
= Gs9 | @ |— @0 O
5V,12V IC[ElE&
3§ (PNP) | 24v _ [ — | ® |0/00] O
F0%y b ’ = G5P | @ |—|®@|0| O
— - V9B — e @0 0 O
21 = K59 | @ —|®|0] O _
— Tioovo000  J51 = ° e 0| —
g =37 | 3®INPN) 1oy G39C | G39 | — |—|—|—| —
i EPBILS 281 K3oC | K39 | — |—|—|—| —
% MONW |  — e e e 0 O
31 (NPN _
. 5| RNV SV 12V — | Gsow | @ [— (@[O0 O |icmm| L
3 _ : MOPW | — e e/e 0| O
2| mwrECeRR 3 (NPN) = =
4 MOBW P : ° : 8 8
. 28 oav | 12v | — B o e e oG
3BINPN) v 12y MONA | — O [O|e[0] O B
Lo _ 3% (PNP) ' MOPA | — O [O|e[0] O
ik E LR (2BRR) . 1oy MOBA — ®) Olelo 0
’ — | GsBA | — [—|@|O] O
DHEAT CEER) 25 (NPN) 5V,12V F59F | G59F | @ |—|@|O| O |ICEm
AR CEER) 28 (R — PADW | — — [—|e|®| O —
3%
. o | - | V| - A96 = o —|o|—| — |icEmm| —
e —. 100V | A93 = e — o —| — | —
= 7RAY b T00VT| A% | — | @ |—|@|—| — [icam|, _
f — E 100V,2007] AB4 B54 | ® —| @ @ — e
~ & 12V [200VF|  A64 B64 o |— o[- —
% 5—3FIL 2| 2 — | A33C | A3 | — | ||| —
Y Qv b A34C | A3d | — |— | —|—] — | — [rc _
4 DINGF 100V200V"pzac | Aga | — ||| — 51 -1
DWERCeEs) | JOAY R — — [ A59W | B5owW | @ |— @ |—| — P | [y
®— FgEaES B) MONW  xOEIDMERA— A1 v FIBTEREE LY ET,
(f5) MONWM —
(f) MONWL &R
() MONWZ X0
X FERIBE BN EBRTUEL S — N2 Y FHHY) T IO THMII P.A06ETSBIES 0, il
KT DAY AR IHA— N 2A v FOFHMI.P.1328,1329% T8BLIEE 0, £
%D-ASC], MO, MOTIW, MOTIALEIA — k2 (3. BB GRIEFD) &Y F 9, (7272 L. A— b 21 v F IR R0OH BFHHFESE Y £T.) B
= 377

2 S\NC



CA2KW series

. . 1%
REEHE/0.8
B o EBFIFIIRTE F1—TRE(mm) 40 50 63
ERRHA zg
REEFIES) 1.5MPa
BEERES 1.0MPa
BEFAES 0.08MPa
@ BEEESLORRAARBERE | A A(UFHL—10~70C A—FA(yFH—10~60C
ERAER U RE 50~500mm/s
W, ovay IFovay
£ 2 O—2EEOHEE 250t 710, 251~600st " 5°
26 Ov FREERE $0.8
HEEE N 0.44N - mbIF
@ RE (i)
] EAT. MAB T — M. O A5 S
BT Y RISV OR. Y N SZA R
KelEUORBREC &
JISEES
% IZHEZ FO—D R -1 24 508805~ M4 VT BITRRIA NI-IEP 403,046 7 SBC AL,
F2— W& (mm) BEZ FO—2 (mm)
40 25.50.75.100, 125,150, 175.200,250,300,350.400,450.500%*
orde" 50.63 25.50.75.100, 125,150, 175.200.250.300.350.400.450.500.600%*

Made | 7 —& — X A RitER
(4-P.1373~1498% TSR &)

RS TR/ NE

a0y RoyoayNILIT Z40y R

X7 s rzosERT L 28

X ESESDORBZ FO—2ICDNTHRIERBETT
XA MO—DZBADHEICIIHIICHRRBLTIZS %,

BEX /FINVZIF1—T

- By fFEEE
c 20 FRAEER BmmE

378

—XC14| FS AV EEDRHIBESE (kg)
—XC15| 510V RESOZES F1—JRE(mm) 40 50 63
—XC28| 75 UHEASS400ICEE L. O /8 Mt =817 1.01 1.54 2.17
meEE BiysE 7 — M 1.20 1.76 2.50
ISUTR 1.38 1.99 2.96
ZF— b ZA Y FRDEERISDINT NSZAUR 1.37 2.02 2.97
Slpe Ol e AINECi 502 NO— %4 DEIBHEE 027 | 036 | 042
A= b ZA Y FETHRER/NR FO—2
A= R 2L U FBERMHIE (2 FO—2 HEes | VoL 023 | 026 | 026
T REEE) B OIS S ZWFruob(EAT) 0.37 0.43 0.43

EtE5%: ()8 E CA2KWL40-100
[ Jo8-3=-1 S 1.20(8 57— FMFe40)
Oz|EEE - - ++0,27/502 hO—%
@) 52 N~ -+--1002 O~
1.20+0.27x100/50=1.74kg

T NS HORE

‘ CAZKW ) = XD NS DORIEEAEET T DT EMAIC DN TIIRIE BB EhtE<ZEl, ‘

A= bRV FHDBEORGAIERNR FO—2
ANER
V24 v FOBE. 2V IOBAZRRRC L >TRETELRNZ FO—IHEDY T,
BICEY s PSIAVROBER. TEEEE . (BMAIIP.403.404EBB L)

O
:



troyvy oy kmEy ok as-moy k CA2KW Series

W%-TVRRAIIPU S

20 — CAKW [BIXBER| [ F1-ThE

[#— L omEgE — |2 ho-2| eES)|

AR 7 VRRFH
ERAT P TV RBELBEILLDHT—TIVVEIINT DR EBERET D
7ot SERMEISBERE =V T)ILA VT REB X ISIFRRMEICEE L TR

AHAVDEEEBIE L9177,
1%
EB SR ‘E@mOY R
N FFI1-THE 040,050,063
REEREN 1.0MPa
RIEFEREND 0.08MPa
owoay I7ovay
EREZ M RE *50~500mm/s
, AR @aET7— M. Oy RMITSVOR,
BfgsssRt A KBTS IS NS AR

KIRUTT )L F—P(P.358B ) TIHAL LS\ XA — A Y FEGH

BiEx

5
e
—

[ BIN ]
G || G
N || O

=
(=~
—

A-AO KERETE

©
{

{ 841@?(%(2@%%?99185

, —

N

B/

1Bk ER
ES k=] weE s

1 | Oy RAN—=A FIVIZOLES ANy DBREE

2 | OvkA/N—B FIVEFAHZ N AZ) OB

3| DU EFFa1—T FIVIZOLEE WE7ILVA

4 | EXbrOv RA &R BEIO—LXYF

5 | EXbOY KRB &R BEIO—LXAYF

6 | ExXbY FILIZULES SOX—k

7| ovauyyg [ ZESR A1 FRoOX— b

8 | @Y IEHHT R RiEaE

9 | Jyia SR

10 | oyavmvg SR ZUTIL Ay F

11| 40V Kk e BEEROOA—

12| IEHE N FASE

13 | NREE FEE 1-o0

14| #40v K+ b [E3ESRA1 ZYTIbAYE

15| 29vavivdsfili- | 7LE—mLe% B30T VA P Al

16| w3 ~/,\°\y$~/ '7I/§‘/ ?’1-77‘]@(!\’][\1) %Eaﬁ% W”é\

17| Oy EnvyE2A NBR 40 CAZKW40-PS rRES
18 0w F/NwEB NBR 50 CA2KW50-PS (CNXEREN)
19| EX FortwEy NBR 63 CA2KW63-PS pevh

S a N LT TS XNUF Y ML, BOBOIN 1LY FEBOTEYETOT, FF1—
o
X NSZAUHERDBUANT LS, P.A0TSE,

22 | EYZRUHRTY b NBR oYy XN E Tty NP — 270 2 (840,501d 109.063.801320g.6100
23| Oy KEwTv b FEFE B4 WA YFE 1330g) HiImENE T,

I =2 O DHBBISIBEIITERRBEICTFRLTILE,
J')—2&&:GR-S-010(10g). GR-S$-020(209)

smC 379

'\

DO
A\ RN
N || =

it



CA2KW series

BEAXR,/CA2KWB
MG P G_M 4xJ
_ (Rc,NPT,G) LG .M —mEh KA
=@ KA 22Xy a LT ‘
MM — = MM
= 3—:,4«» e — —-FAET
N ] i ! o/
sl FE @ ———— s — — Ay
Hl| & ————— =) Hy
AL AL T
A FI. N N |F K. A B
H S+zbO—v H+z bO—2% c
ZZ+22 hO0—2 B
(mm)
F21—THE(mm) [2 MO~ &Emm)| A |AL| B |Bi| C | D | E | F | G | Hi J K |KA| M MM N|P|S|H| 2z
40 ~500 |30|27|60|22]44|16]32]10|15] 8 [M8x1.25| 6 [ 14|11 |mM1ax1.5[27|14[84]|51]186
50 ~600 |35|32|70|27[52]20]40]10]17]11|[m8x1.25] 7 [ 18] 11 [mM18x1.5[30 |34 |90 |58]206
63 ~600 |35[32|85]27[64|20]40]10]17] 11 [mi0x1.25] 7 | 18] 14 |mM18x1.5]31|3%|98|58]|214

BTN B DSV TR ISR ER: /@8Oy FEF—HETTDTP.371.372 2 TR £,

380

O



I7I) 5 /BEER

CA2L1Q series

240, 250, 263, 280, 100

M5 EOEERES AR TDRE
B ZHRNBALIH ) —ZXTRL—2R
D)8 /CAY = TR EEL,

ﬂiﬁ%/__ﬁﬁif (Best Pneumatics No.®)

CJ1
- cA2[L]Q[ 40 ]-{i50 -
T [ 1 | | CJ2
MYYPFT CDA2[LIQ | [40][ |-[150][F]-[M9BW| Jgj w2
A— b 2A v T A—5— x4 kittg [CG1
(BB
MB
SR B kol A— 21 vFEES | MBI
L| smsa7—tE mEE | 2000
F |OYRADS VIR S 14513 m
G |~ RRITS VIR 3 [35d
(o] — oL ERF n ns{d cs1
D| —WILERE
T | tyobSAUR H—hRAYF CS2
mms | 7 PR UFAEL
BEEY AT e (AP
XBAA— M2 Y FREIITE
KTBESES
Fa—TJHe
P T s
*A— R 21 v FROBER | F [~ K@mEss
BER, [ B | O FAImES |
Fai—THERe o UHFZ O—% (mm)
40| 40mm FEMBICDUNTIZP.383E TSRS 1,
50, 50mm
63 63mm|  eK— AL DIEL
80| 80mm mpe Rc
100 100mm TN NPT
TF | G
BERE U F0ERR
BANETA— k21 v FHELOBAE.
F— h2A U FOBEOERCSIIMmE
BICHEVUET,
(f) CDA2BQ40-100
D-OJ
-XOI
fERI
-XOJ
il
ZS\MC 381



IoRrROvo)5

CBA_2 series

240, 250, 263, 280, 100

MR KT

- CBA2[L| |50 ]-[150] |-[H]N]-

CDBA2L 50 J-[150] 1-[HIIN]-M9BWI[ |

— [
7 M'EE’EZES J/sfzw:l —»b | dovrous e XA R
B2 5 st (mm) H [~y ROy o BIIP.383%
S F1—THE IO TIIRE R |Ov E@IO Y 14 TBRES,
B SR EIBREEL, W | @mpovon W FIBE
L[| @mpsmo—rE | (@RS 7LIF1—7T] ZF— 24y FiBE
= K— M aLDiEsE ;o
Flovraosoow | | x| #t51—7 | i Y a7 IV DR mas | 24 (3
G [ ~VEMTSUTR | xA— 241 v FHOBER MEES | Rc [N[/oOvos47 S | 1yfd
C| —WILEZRE BERA TN | NPT Ll ovosqT n_ | nsd
= 2 TF | G
IS . Loy sens oA—hFRALYF
s F1—THE mae S NSEL [mxs [7—r 21 vFHL |
WBAERE ) DR ‘5‘3 ‘51822 SNS ; fﬁ;g;&;l‘qju 2| HERA L X1y TRESTA
. “ ~ PN _ FE S — IR - - °
WENETT A1 YFELOBS. 2 2 63| 63mm Zysay| mes | milsyoasd
AV FDRBADERTRESIIELSICKEYET, 80| S0mm NEE N Sy Al
(1) CDBA2L40-100-HN 00l T 0o e P

X2DOMUEBRLD/EIF. LT 7Y MRICERL TS0,

BWRAZA— XA YF - 210 FEEORBAEE. —~P.1263~13712 78BS,

D |E BRBE A—F A vTeE | U—FEEam |
wa A L | 3| B oC ac [PAOVE AUk (05 [1]13]5] 5000 mmam
) Rt S C:El (] (] [P4)
318 (NPN) LEL] —_ 0 6,00 O
5V, 12V — G59 | @ [— @0 O | pp
) 3@PNP) | 24V | — | MeP — 1| ® |0/0/0] O
F0%y b ’ — GsP | @ |—|®@|O] O
— oy MoB — e e @O0 O
21 = Kte | ® |—|®|0| O |
— | — [fowvzov] 51 — e —|® 0 —
g 5= [BRNPN) oy Ga9C | G | — |—|—|—| —
= EPDI)S 28 K3oC | K39 | — |—|—|—| —
MONW | — e e @O0 O
| 5| SRINPN) Sy 12y = G59W | @ |—|@ O] O |icas UPVLC‘
LS _ : MOPW | ® e @O0 O
¢ BUET CEET) 3% (NPN) s e e 5T
MOBW | e (e @O O
F . o8 2av | 12v e e P e
3B NPN) v 1oy MONA | o [o|elol_ o | _
o _ 38 (PNP) ' MOPA | SHCICICIINS
ik EE LR (2BRR) o 1oy M9BA — 9) Olelo 9)
’ — | GsBA | — |—|®|O] O
SHLAN CEER) ZENPN) 5V 12V F50F | G59F | @ |—|@|O| O |ICEm
TR (2B 5 ) 2/ (RET) — PaDW | - | — |—|e|e®] O | —
- S [BNPNES [ — [ 5V | — A96 = ® |— o —| — [icEm| —
B sl 700V | _A93 = o — o —| — | —
= S0xy K[| T00VLIT| _A90 = o [—[®— | — [cEm|, _
% - B 1002000 _A54 | B54 | @ |—|@ — e
| ] [ oay | 12V [200VF]A64 B64 | @ |— @ —| —
2 a—zﬂt ’ S [
dv2y A34C A34 — === =
2 DINEEZ | © 00200V —paac | Add | — [—|—[—] — JL—
PWERCEESR) | JOAUE — T — | A59W | B59W | @ |—|@|—| — pLC
X MRESES B®ES  (B) MONW  KOMOEERA— A1 v FIIAEE LT,
M (1) MONWM
L (1) MONWL
z () MONWZ

X EERIBEMENCE BRFRERA— N XAy Fh'H Y T DTHMIIP.A06E TSR 2SN,
XTI VAR IEA— b2 A Y FOF#MBIE.P. 1328, 1329 ZSBL L,
¥D-A9], MOL], MOLIW, MOLIALEL A — b XA v FId ER T (RIS CEW & T, (722U A — b RA Y FERNIREDH B HE G &)

362 Zs\c




tvravesyyy CBAZ2 Series

s
EREEY)I>D>TEH, PUVID
BEBZERF F1—JRE(mm) 40 50 63 80 100
e ‘ ER R B
2 bO—JI2 ROUETITHHRENDE -
Ovohany, EX Oy RERBLET, REEMIFE) 1.5MPa
BEFEREN 1.0MPa
X R . BEFEREAN %0.15MPa
*gﬁ:/lJ yg (CAZ:/IJ _z) TN i ﬁ'_|\2’r‘y9"7§bi*1O~7O°C<7:féb;§ﬁ> cJ1
ERLTE REERSSURRANER A—bRAVFH = 10~60C BEE
EAER FEE 50~500mm/s CJP
- < o ovay »H'
FE@REFIT/ OV I514T - ZFO—JEEDHEE ~2505: %% 251~10007: 3¢ 1001~1500°; 57 CJ2
Owvo94 T&IZ%# o )
. EAF, 8- M. OYRRTTVIR, AY KI5 VUR
BfIzH5H —WHLERF, SWILERR, t29NTAVE M
X0 ZBIUSATIE. 0.05MPaTd, \ﬁ
Ow o8 MB
Ovo s T NI MB1
240 250 263 280 2100
FRIEA(MAX) N 860 1340 2140 3450 5390 m
INVDSYD 2mmBAT
=17 VIR U oI T OV o517 CS1
2
B/ =map 3675 rsB L, cs
order . . B ZE AR ATay
Made | 7Fr—4& — A A ik e - - T —
wREs g/ WS Ere ° - ° ° ° °
—XAO | Ov REGERES Bn5E T — M ° - ° ° ° °
—XB6 |fiE ') 4 (150C) OvRETS>SR @ - ° ° ° °
—XC3 — MuBH% ~NUREIDSUOR| @ - ° ° D °
—XC#1 [3h 2o L—/¥ — Lo ERF ° - ° ° D °
_xcgx1 | EANYOY KO R&ET bt SO LER R ° D ° ° D °
B25 L2 tUHNSAVR| @ N ° D ®
A0V R Y3 NI ZAOY X—IZLERERIOIT VoL oaA > N3 BlE Y FEEhEEnE .
—XCT S N =onEz 7 L2
—XC8*! | gIzFies Uy /1 L BER . . .
XCO*2| FIZIES ) 5 /3 ABRER FEAO—OR T INSDME
—XC10 | Fa17)LiTEEAY R
—XC14 | NS4 2 EOBHNBES F1-THE . E SyNSHE | RERREEE
ZXC15 | 510V FEZDES (mm) AHZ FR—2 (mm) J | FAOUE—RY 70C
—XC22 |/SyF I vEIL a0 | 29:50.75.100.125,150,175.200.250, K | mgs—K) > *110C
—xC27 oL EZBEY LTy oILABE 300.350.400.450.500 KNS REDESBERETT .
COMERT VLA 25,50,75.100, 125,150, 175,200, 250,
—XC28 | 75 IMEAESSA00ICEEL. IV ME 50-63 300.350.400.450.500.600
—XC29 | Sl vIlTaA YR TV IS 25,50,75,100, 125,150, 175,200,250,
—XC35%!| a1 L2 L—/ ¥ 80-100 | 5, 350.400.450.500.600. 700

X1y RAIOY 25 DHIFER]
x2:0v RO Y D& R

ZF— KA FADEERICDINT
—P.401~406% 8RB EE 1,

A=AV FRAFRERRNR bO—-D

A=A FEERMGUE (X bO—2
IV RiEHE) SLUBRMNES

- BYfFEEE

- 24 Y FRSER B

KA— P AV FRDBEICIIRNZ SO—Th
RIGUEITDTP.403.4042 TSR0

| A—bFRAYFHROBE

DA EERNZ FO—212D1T

pO

ANEFE

Oy FOEH. 2V IDORNIBFERCI OTRNAFTELRNZ P O—IHEDLUET,
(F##13P.403. 4047 SR 12 E )

BICEVY FSZAUEDIBEIR.

O

SvC

TEBLSEE

X0
El
e



CBAZ2 series

BEXR PINVIF1—T (#F1—7)

(kg)
Fa1—T7HE (mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
HAT 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87

(0.94)|(1.40){(2.04)|(3.63) |(5.07)

. 1.08 1568|234 |4.15|5.86
BAET—ME1(1713)|(1:62)|(2:38)|(4.30)| 6.06)

=< sm 126181 (279|493 |6.79
TSR (1:30)|(1:86)| (2.84)| (5.08) | 6.99)

P 1121 1.70 | 2.63 | 459 | 6.65
—HZVERR 1147)(1.74)|267)| 4.74)|(6.86)
6
1

SWELERE |10 (1 4| 659|609 738

MSTAVE (1580 60[500| 63|78
lﬂf@ﬁ; e |038655] 035|030 68%
HE #F1-TDNSZAVE |(0.36){(0.46)[(0.65)|(0.86) |(1.07)

—Wwvol  |0.23]0.26/0.26/0.60|0.83
Imea

ZFvoIl(EVA) [0.37(0.43|0.43|0.87 | 1.27
X ( )RBBR#FI—TII1TDIBETT .

O 28NEIREE

(kg)
F21—JWEmm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100
B — [~vE@mAvs () [0.02]0.03]0.03[0.10[0.12
f;éfé'fjﬁ(N) Ow RO (R) [0.02(0.02/0.02]0.07]0.06
mEAOYoW)  |0.04]0.05]0.05]0.17]0.18
B ~v EEIOv2(H) |0.04]0.05]0.05|0.13]0.15
g;;?ﬂffﬁ) Ov FEIOYZ(R) |0.04]0.04]0.04]0.10]0.09
wAOUZW)  |0.08]0.09]0.09|0.23|0.24
$t#5% (fl) CBA2L40-100-HN
O EHEF - 1.08kg(040T— M) @Oy SEE-0.02kg
O EEER - 0.22/502 FO—2  (AyREOY2.T=1PLER. /S0v2)
® ) HZ2 O—2---100& hO—%  1.0840.22X100/50+0.02=1.54kg

384

'\



Bis

3

tvravesyyy CBAZ2 Series

Ay RMEIOY 2%

530 @\ @%
A
- AN
NYIZa7IIEgRO Yy o5

&R Bl

) & HE = =l Z HE =

1 |y ka— FILIZHLEY A5 )y OB 24 (M/0/7 TRTAHZ K 2ERE

2 |AyRHN— FILI =LY A5y OB 25 |[M/ORIL b SOLTEYTFUE | BBERIOA- N FBSE
3 [sUrsF1—T FIIZOLESE BE7ILA K 26 |M/0ZT2s B FRIOA— b
a4 [exry FIIZOLESE SOA—R 27 |2 bwn—uy R FRIOX— b
5 |ExtrOvE o=t WEIO—LAYF 28 | v avIvIryEy NBR

6 |Jwia SEEY 29 |Ov Rekiary b ERESEH UL AYE
7 |ovsaruroa EESBH A=EUAVE 30 Oy R/XwEY NBR

8 |#1O0vF RS BRI A— I 31 [ExbunvEy NBR

9 |sqOvEFvE EFESBH B 32 [yUvs-F1-THarv b NBR

10 |[/vrER s 1-sn 33 |Ex bRy b NBR

11 |1Ikx&@ B 34 |svoavinyEy NBR

12 |owsarwg B WA 35 |[mrrysy g

13 |waE* — XA — F 2L U FROBE 36 [OvoER FuNyEY NBR

14 [OvoEZ Y ] BAEEIO—LAYE

15 |AvoTvia A ES SRR

16 |OwoRTUTS 25 L2 RigEam/ NV E Y b

17 |#on— Sy NV§F1-7 FRES .

18 |CUvs Py BINIOIA— P42 (mm) FEOvo mEay o =

19 [/vwEAmT [EFESBH TIIOA— b 40 MBB40-PS MBB40-PS-W

20 [ovsavyudFy | OOLTUTFUE | BAAZEUAYF 50 MBB50-PS MBB50-PS-W tEeEs
21 |AERERIVE SOLEUTFUE | BEBHIOA—N 63 MBBE3-PS MBB63-PS-W | @0.6).@2.3.6
22 |dikvyT ZOo0JL>an 80 MBB80-PS MBB80-PS-W 2478
23A £+ v TA FILIZHLEY BEBE 100 MBB100-PS | MBB100-PS-W

23B |++vTB = BB ELIE /Ny E Y NI, G08)82603H 1 Y hEBODTHUYETDT. &FF1—

O

TREOFRESICTFRLT S,

KRTZAVEIINBLENTLSZE . P.A0TSER,

¥/ F oty MIET)—2/%y 0 (940.5013109.063.8013209.6100
1330g) HTBENE T,
T =NV I DAHDBEBIFEITTFTRRBEICTFRL TS0,

J1)—2@m&:GR-S-010(10g). GR-S-020(209)

SvC

385

[ RiK ]
Cm || G
U || -~

S[E[EE

=
(=~
—

DO
A\ RN
N || =

bo
a0



CBAZ2 series

BAR vooaushAvkm. Ov e, BEIchshS T HEGHETT,)

A REIOYo1$:CBA2B| F1—TRE|-| ZbO—2|-HN  v=a17Lmik/>0v05 17
(EES N YIavIggavosA4 T
G DEEES L
G 2xP i J
@ (Rc,NPT,G)
MM KA
EHHETT— =
a8 I
moi Al deNye o
Q| B J
W || [ Elf—————- —
##0 Br/[L AL 2X5YY= T
A K.F|L N NETTE WB N
H S+2 hO—v | c
ZZ+ 2 FO—7 | B
OvKAIOYS(4:CBA2B [ F1—7A&E |- RFO—2|-RN  vzawimi/0vo547  w=a7L@savss(7
exEE N e
WG G w
py  2xP s e
=& (Rc,NPT,G)
MM KA i
e = =
e |
wal HEBI+o+————-
z 1
Tl | B ———— —hh j
#43 B1/{_AL ] 2X5yyazig
A KJFI.L N AAETUHD WB N
H S+2h0—% M c
ZZ:2+0—o | B
mRAOy2{+:CBA2B|[F1—7R& -2 FO—2]-WN Yo AT 2Ry 25 AT
1EES N YIaT7IBmay oA
G EE= B
b 2xP DI J
—@mh (Re,NPT,G)
MM KA A
Rl = a3 =1
e 1
UJQi ,A_g 7 O
Q| & J
i 1%
sl =] L 2X oy avINNT
A _KJFl. N AAETUHD WB N
H S+z2 hO—2 M o]
2Z+2 hO—2 B
2Z+¢+2 hO—0
(mm)
%ﬁ;{ﬁn) ng” A|AL|B |B:|C |D|DL|E|F |G |H |H: HR(UA';) J |K|KA|M| MM MO N | P|RF| S WB/WL|2Z
40 |~500[30[27|60[22[44]16]13[32]10]15]51] 8 [42.3]56|mMex1.25| 6 [14]11|M14x15[19]27]1,[17|84]2.5|25]146
50 |~600|35[32[70[27[52]20[13[40[12]17]58]11]47.3[61 mMex1.25] 7 [18]11|M18x1.5[19]30]34]17|90]2.5/25]159
63 |~600|35[32|85[27[64]20]155[40]10]17]58]11][54.8[68.5\M10x1.25| 7 [18]14|M18x15[19]31]34]17]|98] 4 [25]170
80 |~750[40[37]102[32]78]25][185]52]14]21]71]13]65.8[80.5M2x1.75]11]22] 17 |[M22x15[23[37] 15[ 21]116] 4 [40][204
100 |~750[40[37[116]41]92]30[20]52]14]21]72]16]72.8]87.5\M12x1.75] 11]26] 17 [M26x 15[ 23]40] 15[ 21]126] 4 [40]215
o MO RERT Y FBLONBROEMICO= % LCId—P.36 72 8B 2 a0,
PAZAFARI): 15y
F1—TARE(mm) | 2 O—2&EMmm) | d | e | f h ¢ zz
40 20~500 56 | 43 [11.2| 59 |V42ha-9|154
50 20~600 64 | 52 [11.2| 66 |V42h0—5|167
63 20~600 64 | 52 [11.2| 66 |V42p0—4|178
80 20~750 | 76 | 65 |12.5] 80 [/aAbA-7|213 [ mpfmsaBonTadBER, MEBAOY K EE—DECTOTP.361~365%
100 20~750 76 | 65 | 14 | 81 [Vaatn-4[224 | ZBBLEEL,

386

O

SvC



CBA2 series/” BB Rl F SEIH

ZERADRICRB Y BHHLIEE .

RELDTERICOVTIAINGA.55. 7O F1 I -5 /HBIRFR A - RAVF/
HBFEFHFICDWTIIP.3~11Z TR L&,

| HRESEREE ZEA S, |

| P |

ANFE

ELLOYIzFES L. BIRSEDHICBETT,

Aw ERIOY 2t O ROy o

| FRALOTEE |

ANFE

D3R a v DBHWAIIEALENTLSESL,
3R ay WIO/O—ZerT—XFIWI—IE54A4T) OBHK
CHEDETIERICAD I EIFRITTI RS, OV IBBOMN
TW2ROR—MIEADHELADONET EOY oMM AU EEA.
e, — A0V I LTEBHANSRNIEEIA S VFICAY.
A T=DEOY IhBEBRENTLESZENHUET,

@Oy OBRIFICIIEENBETY,

EERICIEERDESICOY IBBOFNTHENY @ROY 2
DBEICIIEZ Oy F2O0v o LTHENME) IZB TSRS
FOICHIL T IZ2E W, OV IDBBRENENZ ENBIET, (©
OvIDERRICONTZEZSRZEY)

QDU VIOES, RBEBICIIOVIEBRLTI LS,

Oy oA h 2l EBHMEESZTNET OV IMERET D
ERBIET,

@EFEIFS0%LUTTIEA LS,
ABE50%EBADEOY I @RES AN DY, OV IBERET
BTENBUET,

OBEHDOI) I ERABEETERLENTLEE L,
2EAPDEDTI Y ROV O ) RIS ETI DO —I%Z8HT T
BRABEIEBITI TSN ENMEDL ) 2 FDOY IHBERT
ERLBBIENBIET,

®RE—=RIAbO-3BA=57U bTIHERALEE W,

A=A HETIEOY VBIRTELNZ EAHYET,

@OOYIDHFNTNBRTRBT U FIDZ PO—I I RTHERAL
TLEE Y,

DUVIDEZX R UARX MO—TETREELTCWE AL, OVIH
MenEMofEY. OV ILBRTERNENBIET,

| FREAIONT
NER

OOV IBBOANTNBROR— MMIIE 0.15MPa A EOEN % ERA
LTLEEE W OV I ZRERT D/eHICRETT,

| HREEIONT
ANEE

OOy IV HBOHFNTNDRIDKR— FDIEAA 0.05MPa LATFICHED &
BEMICOVILET, OVIBBORNTHDRAIDORENH RN
BE. HDNEZE—RIY b O-3H D) VIR— b SBERTH
DEBICIIHIRENESZY, OV INNN N2 ETICHEZET D
BENHYETOTITERL LS &y BRADEXH. R—~C
BT A LY OEDEUELEROBERZBEZI .

NEFE

OOy IEBOMNTWBRAIOT Y >3/ TH2BHD0NEEEIC
EVVRETIZIEZR Oy RAAZR MO—2 LY RICERELEUVMEED
HIFET, foTcOvohhhEFtth, Tz, v ar/NILTh
2BIOGELVRRETOY 70D D o /=18E&ICIE. OV IDBBRTE AL
ZENBUFIDTO YAV TEBLICHE LTS,

| 0 2 DRIKISDNT

(]
e
=y

[ BIN ]
G || G
N || O

NiEE CM2
OOV oEBRBRYT 215813, BT OV IEEDNTOVEWMIDR— b
ICRELT. OvosgcarsrrrsEhLSIcLTr>avo%E (0G1

BIRL TSRS, MRBEIERBZ ISR OV I#HEB
DENTOENIDR— MIFREICH Y . OV oBBIcamsh
MolFEOVIZRRLET OV IRBICERELANMOY., O
VOBRBHMREBID LN HIE T, e EX MOV RHRICE
WCTREBRTY,

| T AP VBRI DINT
AEFE

OVZa7IVER/ Oy o594 TDIBE
dLF Y TDOENSHBORIL NS Lidd (dLF+y &8
WEIIHYFEA). OVIEROVICRALRAATHSRIL ME3|R
niEOy IIS@BREnEd, ML MESIERDDZEYROHNIE. /zOY
DISEENRREICR Y £,
RLDTA X, 5RDNDODRKES, A NO—VIFTERDBEITTY,
Fa1—TARMmm)| RALDOHAX 55&2H 2 ~O—27 (mm)
40.50.63 |M3x0.5x304) 10N 3
80.100 M5x 0.8 X 406 & 24.5N 3

BEOEERRIE. RILEEALTZS 0,
0v o DEHAR. BEARDER LG ET,

H:E &

DO
A\ RN
N || =

W JdbhFvv7

@QvZa7IE®ROY 51 TDIBE

M/O / 7HBLIENSRIFETAEICI0BIL T ZE Y\ Fv /I
DN\CTW2AVY—TE M/O/ TDYOFFv—o aahthidd
YOIBRBRENZI(OY VIR ENETHISHVET),

Oy oEESHIEDITIE. M/O / THEWDIENIIFLDIFEA ST
BEIZIOEIL. F+ Y TDAY—TEMO / TOYONY—UE%E
BhETLLEE . ZOBIIYIDMBTHFYELEZFDILEZD
TRALTZE 0,
EEAELEFOTNEBALOYVIND D OERLLBEIERERYFT,

OV <m @E,

Dok



PN RO Y /E8-FOYR

éAZ H series

I7N\ARO%17,/040, 950, 263, 280, 2100

BARTHE
H(50|_ |-[100]
L T 1 |

B cr2ll)

YY) CDA2[L] | HE0[ 1-[100] ]-M9BW
ﬁ' T——T. T e "
7*— bZ»%JE—PT;g-——I— OSSR 3 N lm— AL DESR FA— R ZA U F é;agz’“ 4
B . mEs ) [EEE 7 27560 [mE=]2on
L | &sEo— b TN | NPT XBAA— R 2A Y FREITE s | 1ot
= — TF G X B - ‘J on T 7
2 /E‘\j :gg;;jj/ - KU TBELLS, 3 | 3504
: 2 1— f P A D
C| —oLExw "49; 4ozmmé DDA -] n_|nt
D :LUOE/EZF? 50| 50mm \me SoNSHL
BAERE) oY DR LT 1o ho=A i 63| 63mm 8 A N T e = e %
WERECA-_FATUFAL | T1_7MH,'" 80/ _80mm . TRy
DIBE. A— 21V FOIEE MES | V71— 100[ 100mm e
F* HF1—"T . Y UFZ O—2 (mm)
DFRTESIAMEBBI A LT l%ﬁ,hl;4\y;ﬁ@j;at;‘ SNAROSAT  FmcoucaREEISR S
() CDA2LH40-100 S &
BWRAA— DM ZAAYF 75— 210 FEEOHBAEE. —P.1263~137127SB S0,
== = S || U R
) N P BREBE AT A7vreE | I teEam oo
i A L |7 | R oC e |PAOVE] 7F [05 [1]3[5 |y, | EMas
) B B |@E22)|M| L] @
34 (NPN) MSN —_| 0 /000 O
5,12V — G | @ — 100 O /imp
' M9P = ® e 0 O
313 (PNP) — = o e —Te oo
— oy M9B = ® e®e/0| O
21 = K59 | @ |—|®@|O0| O _
— [foov000] _J51 = e — o0 —
i 3. (NPN) G39C | G39 | — |—|—|—| —
= ) eV K39C | K39 | — |—|—|—| —
7 MONW |  — e e e O O
#% (NPN —
‘ 5| SEOPN — [ Gsow | @ [—|@|O] O JicaEm|'t
P sv.zv MPW| - | e |@|e@|0] O PLC
SRR = ,
1 DWERCBET) 318 (NPN) e T T I s - P B
E4 _ [meBW | — e e e O O
2% 12v — | Keow | @ |[—|@|O] O
31 (NPN) v 1oy MONA | — O [O|e[0] O _
g _ 3% (PNP) ' MOPA | — O [O]e|0] ©
AIEE LR (CEER) - - MoBA T — S Torel o=
’ — | GsBA | — |—|®@|O] ©
DU CEER) 438 (NPN) 5V, 12V F59F | G59F | @ |—|@|O| O |ICEm
AR CEER) 218 EEN) — PADW | — — [—|e|®| O —
3% _ BN _
~ 5| (NPNAE) . | e i
i oy k] 100V | *A93 | — o — o —| — —
i B 100VBIF| ©A90 | — ® [—|o[ | — [icEm|, _
| —_— E 100v,200V|  A54 B54 o —| 0|0 — PLC\
k B pay | 12V [200ViT]Aea Bod | @ — | @ —| —
% 5—ZFI ’ — [ A33C | A33 | — |—|—|—| — -
Y avoy bk A34C A34 — | —|—|— — PLC
¥ DINGEZ | 00V —pzac | Ada | — |—|—|—| — JL—.
BliER (28%y) 00T — — | A59W | B59W | @ |—|®@|—| — PLC
X —RgREIES . (f51) MONW ¥ OFOEERA— NZAAYFIIZEEEELIET, L
(f5) MONWM ¥ X%e50(213.D-A9], D-AQLIVEUS BMF AT &AW £9 DT.D-Z70, D-Z80ED ZfEA % Z ikt

X ESRIBEMBLSMNCE BRRAEL A — K21 Y F A %U&?(D'C#’FEHLJ P4O6€_%EE<L3L\
KT DAV A5G — k24 v F OEHIS,P.1328,1320% ZSM< & [
%D-A9L], MO, MOLIW, MOLJALEY A — k21 Y FIF. BT GRB) E70 £ 5 (e L — h 24 v FRGSE0H BTHEEBY £7)

388 Zs\c



g kasy vy gm-roy K CA20 1H Series

s
F1— TR (mm) 40 50 63 80 100
mR I7/ RO5AT
EAT -
BB P
{REEMIES 1.5MPa
REEAE 1.0MPa C
JISEES BERESLUERRER 5C~60C CJP
wE1T SIEGEAESN 0.1MPa C
FREZ M ERE 0.5~300mm/s CJZ
vy sL
ZPO—0ESDHFEE ~2505:"5° 251~1.000%": *5* 1.001~1.500 4° CM2
. S T— MOy RSV SRAY RETS Y OR
RiSsEfRt Al i e oty " | leat
order R .
F—F—AA Rk MB
(##~P.1373~1498% ZBBL & 1,) EEZNO—2 5 r 21 FROBEIE A~ A4 Y FRETEBAR NI—7EP 403, 4046 TS B L,
o) %/ M @m |MB1
—XAD) | OV REGRRETH F1—THE B2 hO—5® OVJRO-4IL, FOF) m
—xce | EXPTHYE 25.50.75.100.125.150.175.200.250.
O R5EHF Y FOMHRT > L 28 a0 300.350.400.450.500 800
XCl4| 5= S EORNMEES CS1
sl 0 ke wa | BREEES R | |
SE) AR L—/ ¥ (XCA) I BRI EE BT
B RERETT. 80100 | 25:50.75.100.125.150,175,200.250. 080 11400
300.350.400.450.500.600.700 100:1500

ARBERFTEEE
| BELEDTEIE |
ANEE

ORDBEL BLUABRBEN 60CEEBZDEE.
BICERLANT IS,
IT7NA RO VIH BIRMEDH DIEENH
=AY DI KKESIRIIBNABIET,

B’E

& =z
ANEFER
OIFPNA ROV FDaFIZ. BREDD
50%MUTFICLTLE&E Y,
I7/N\A RO VTN, ERIEE), BIEBE
BREMERI) VA IDEVVEREEBDZHICIE
BE%S50%MUTICT DI ENARETT,

|- PRAYFHOBEORNTERIZ PI-2I00T |
ANFE

QR Y FOER. U VIOBMAZHERICK
STHNFELRNZ FO—IHELUET,
BICEVI PSZAVEDOBEIR. TEBLE
e (FFEMIIP.403.404ZZR<ES )

ZF— KA FADEERICDINT
—P.401~406% 8RB EE 1,

A=AV FRAFRERRNR bO—-D

A=A FEERMGUE (X bO—2
IV RiEHE) SLUBRMNES

- BYfFEEE

C 2 Y TFBRAER B

&) LEMADHEZ FO—TICD\TE, ZIEECRLUTT,

NEm JvINSDIE
, Jammoykaoke| - | S osss| | BEB | PY/NNOHE | REEEEE

Dffseiial (EAR - MNY|I7U IR 7T R OVERRIVERR A VR J | FrOvy—Ry) 70C
iz @@ @ @000 K | mzo—r) %110C
Toveame| - - - - - e -] xvecBaoBSEEEETY.

K I K A K 2K 2K )
a0 g e | 0|00 |e|e

(Evf)

st 0| e|e|le|e|e]e

BEX /PIVIFi1—T(®F1—7)

(kg)
F1—Jm@Emm) | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
) 0.89 | 1.36 | 2.00 | 3.48 | 4.87
i (0.94) | (1.40) | (2.04) | (3.63) | (5.07)
17108 | 1.68 | 2.34 | 4.15 | 5.86
HAF7— MY (1.13) | (1.62) | (2.38) | (4.30) | (6.06)
. [ 126181 279|493 |6.79
o | 77FF® 1 (1.30)] (1.86) | (2.84) | (5.08) | (6.99)
HEHE [ 112 | 1.70 | 2.63 | 459 | 6.65
TWIVEAR | 117 | (1.74) | (2.67) | (4.74) | (6.86) | HHTE:
116 | 1.79 | 2.79 | 4.88 | 7.17 | PWCA2LH40-100/
ZIoLERR #5E 7 — M.
(1.21) [ (1.83) | (2.83) | (5.03) | (7.38) 240,100%

. | 125|184 | 2.80 | 5.03 | 7.15 | @S#HE-1.08g  |].[]
MI=AZE 1(1.35) | (1.94) | (3.00) | (5.32) | (7.54) | @BLBEE--0.22/50°
b0xr0_o| 2BmfEE | 0.22 | 0.28 | 0.37 | 062 | 0.65 | ®77Z7AN 7 X0

2 DEE | EF-T0imR¢) | (0.28) | (0.35) | (0.43) | (0.70) | (0.87) | 1.08+0.22x

HE 5#1-70b5-1v% | (0.36) | (0.46) | (0.65) | (0.86) | (1.07) 100/50=1.52kg [@g]

aman |ZUFvol | 0.23 [ 026 [0.26 [ 060 | 0.83 | pmmapra—v | X0
“liryo(Evf)| 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27 | s17migacd, Y

'\

SvC

an
389



CAZ2[_|H series

iR

C_ )

B

BS E=3) 7a i
1| Oy FHnN= TIVIZOLEE AL )y REE
2 | ANy BRHN— ALy OBE
3 | JUVEFFa—T TIVIZOLG BE7ILVA
4 | ExbrOvE s3] BEOO—-LAYE
5| EXbY TIWIZOLEE 04—k
6 | Fwia SRS IR
7 | #10YF % BIROOA— K
8 | INKrER [ERES S 1=s0
9 | 1OV FFYhk [EFESH 4 I X yE
10 | T7HRENVT JOLE) 77V ZEe#EiroOxX—k
1| Fzyok—ib 250

12| 97Uy T&hg

13| ROL—N NBR

14| Oy BR/y:y NBR

15| ERbNYFY NBR

16 | SNVFF1-THRTYb NBR

17| ERPVHZRTY B NBR

18| Ov RsEwRFv b [ERESH S ZUTIAYE

390

'\

U -
R|E&SRI\vF oY
F1—THE FEES =
(mm) I7/\A ROZAT nE
40 CA2H40A-PS
50 CA2H50A-PS taEs
63 CA2HB3A-PS (CXERE)
80 CA2HB0A-PS iy
100 CA2H100A-PS

XPNSZAVRIINBLEBNTL S P.A0TSH,

XNV F Y MI@~BH—RICEO>THIFTDOTRF 1—THEDFE
BB CFRLTZS 0
#/NYF Y MIFT)—2/%Y 0 (940.5013 10906354 EI3209) At

Beh&d,

T =N O DHBBISIFEIITRABICTFRL TS,

J1)—2m&:GR-S-010(10g). GR-S-020(209)



EX# ~CA2BH

g kasy vy gm-roy K CA20 1H Series

[ RiK ]
Cm || G
U || -~

s[E[EE

=
(=~
—

DO
A\ RN
N || =

ool -
B Z2Z+2 hO—2
T INSfE
0 ;‘j
[ ] W “
(]
i = M
: _Ullg | \
[ J
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+¢+Z2 hO—2
(mm)
F1—7 | ANO—%E (mm)
WEmm)| S0/ 58 |Smrof A |AL | B B (o] D E F G Hi J K | KA| M MM N P
40 ~500 |20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 10 15 8 [M8x1.25| 6 14 | 11 [M14x15| 27 | Vi
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | B2 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 18 | 11 [M18x1.5] 30 | 34
63 ~600 |20~600] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[MIOX1.25| 7 18 | 14 [M18x1.5| 31 %
80 ~750 |20~750| 40 | 37 | 102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 13 |M12x1.75] 10 | 22 | 17 |[M22X15| 37 |
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 | 116 41 92 | 30 | b2 14 | 21 16 [M12x1.75] 10 | 26 | 17 |[M26x15| 40 | 4
SEa=7 s DAATS: AATAD]
P34 (mm) H |2z | d e f h ¢ Y74
40 84 | 51 | 146| 56 | 43 [11.2| 59 |/4ZX+hO—2| 154
50 90 | 58 | 159 | 64 | 52 [11.2| 66 |/4Z+hO—2| 167
63 98 | 68 |170| 64 | 52 |11.2| 66 (V22X h+O—2|178
80 116 | 71 |204 | 76 | 65 [12.5]| 80 |[2X+hO—2| 213
100 126 | 72 |215| 76 | 65 14 | 81 |uZA~O—2| 224
391

O
2



CAZ2[_|H series

g5 7 — b2 CA2LH

H 2xP

Bi 4x4 A K F|. G (Re.NPT.G) G
AL
AT —@h KA — i
e\

. _
a 4xXoLD
I
= | T T N
'—
g -
Ik NN =
S+ZhO0—2 x Ly
LS+ hO—2
ZZ:2h0—2
2 b O—251001 M EDISAIE
Ov52 bO—2 SO KBRS IPHEET
—m = .
a ] W B
o | @
h=JRS] l
Q
O e _
lmIEains \
i
1
i
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+e+Z FO—2
(mm)
F1—7 | AN EE (mm)
o alosg A |AL| B [Bi|C|D|E|F|G|H| J |K|KA|LD|LH|LS|LT
40 | ~80020~ 800| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 | 9 | 40 |138]|3.2
50 |~120020~1200] 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 | 9 | 45 |144]|3.
63 |~1200[20~1200] 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |M10x1.25] 7 | 18 |11.5| 50 |166]3.2
80 |~1400[20~1400] 40 | 37 |102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |Mi2x1.75] 10 | 22 |13.5| 65 |204| 4.5
100 |~1500[20~1500] 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |Mi2x1.75] 10 | 26 |13.5] 75 |212| 6
F1—7 SIS ST
wEmm| X [ LY | MM NIP IS I X Y IRT R 27 Tda e f[h ¢ 2z
40 | 42 | 70 |M14x15]| 27 | /. | 84| 27 | 13| — | — | 51 |175]| 56 | 43 |[11.2] 59 |izro—2|183
50 | 50 | 80 |M18x1.5| 30 | % | 90 | 27 | 13 | 30 | 76 | 58 | 188 | 64 | 52 |11.2| 66 |42 rO—%196
63 | 50 | 93 |M18x1.5| 31 | % | 98 | 34 | 16 | 40 | 92 | 58 | 206 | 64 | 52 |[11.2] 66 |ux rO—2|214
80 | 76 |116|M22x1.5| 37 | 1 | 116| 44 | 16 | 45 |112| 71 | 247 | 76 | 65 |12.5| 80 |/a= rO—2|256
100 | 92 | 133 | M26x1.5| 40 | 1% | 126 43 | 17 | 50 | 136 | 72 | 258 76 | 65 |14.0| 81 |42 rO—2|267

392 ZsvC



Ov A7 5D, /CA2FH

g kasy vy gm-roy K CA20 1H Series

S INST

2XP

5. /(Rc,NPT,G)
—

Tl o
[SIRs
| B CJ1
Zﬂﬁ"..ﬂ,:t.. N IrmE o CJP
102f J ¢ 1. @ M ake ot St2h0—2 | a .
N T L IS AN i |
= EEH+2 ~O—2 £, @
w2
= CG
Fa1—7 | AO—Z&H(mm) 1
m&mm) [Sm5a [ow5g] A |AL|FB| B |Bi| C | D | E |FV|FD|FT | FX|FY|FZ| G |H J
40 ~800[20~ 800] 30 [ 27 | 71 [ 60 [ 22|44 |16 | 3260 ] 9 | 12] 80| 42 [100] 15| 8 |[M8x1.25 MB
50 |~1000/20~1000] 35 | 32 [ 81 [ 70|27 5220|4070 ] 9 | 12] 90|50 [110] 17| 11 [M8x1.25
63 |~1000[20~1000] 35 | 32 [101] 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 86 |11.5| 15 | 105] 59 |130] 17 | 11 | M10x1.25 MB1
80 [~1000]20~1000] 40 | 37 [119]102| 32 | 78 | 25 | 52 [102[13.5] 18 [130] 76 [160] 21 | 13 [M12x1.75
100 |[~1000[20~1000] 40 | 37 [133]116] 41 [ 92 | 30 | 52 [116[13.5| 18 [150] 92 [180] 21 | 16 [M12x1.75 m
_ SN SIS *XI7/NA RO VS CS1
727 k[ ka| m| Mm | N | P | s TR L Ea =i BAOAIL. S
A (mm) H|zz|*d| e|[ f [ h ¢ zz polieiihin 2
BEBITMIZETD
40 | 6 | 14| 11 [miax15] 27 | v | 84 | 51 [146] 52| 43| 15 | 59 |[vixro—o]154 BEES T NSRS CS2
50 | 7 | 18 | 11 |M18x15] 30 | % | 90 | 58 [159| 58 | 52| 15 | 66 |/s2hO—2|167 BfEedL N EAREL
3 ; NEMIZELTL S
63 | 7 | 18| 14 [mi8x15] 31 | % | 98 | 58 [170] 58| 52[17.5] 66 |[vixro—o]178 N
80 | 10 [ 22 | 17 |[w22x15] 37 | 1% [116] 71 [204] 80| 65][21.5] 80 [azro—2]213
100 | 10 | 26 | 17 |M26x15| 40 | »» [126]| 72 [215] 80| 65[21.5] 81 |[ixro—2 224
AOvJzZ2b0—2 (10012 bO—2LEDIBRE
DAJAGAT]
(mm)
Fa1—7 | 202
sy(mm)| &Emm| A |AL|FB| B [ B | C | D | E |FD|FT | FX|FY | FZ| GA|GB | Hi J K | KA
50 [1001~1200] 35 | 32 [ 88 | 70 | 27 | 52 [ 20 [ 40 [ 9.0 | 20 [120] 58 [144| 17 | 17 [ 11 [mM8x1.25] 7 | 18
63 |1001~1200] 35 | 32 [105] 85 | 27 | 64 [ 20 | 40 [11.5] 23 [140] 64 [170] 17 | 17 | 11 [miox1.25] 7 | 18
80 [1001~1400] 40 | 37 [124[102| 32 | 78 | 25 | 52 [13.5] 28 [ 164 84 [198] 21 | 21 | 13 [Mi12x1.75] 10 | 22
100 |1001~1500] 40 | 37 [140[116] 41 [ 92 | 30 | 52 [13.5] 29 [180[100[220| 21 | 21 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 D0
— oINS S yeyre=y *I7NA ROV
P?];;L(mZ) M| MM | N|P |RT|RY|S /: 723: Yo ’: e 7 DDA, SN X0
= O g BEBTNMIETS
50 6 |M18x15[30] % [30] 76|90 |67 [163] 52| 19| 66 [ixro—5| 162 BEICE. U NSH @5l
63 | 10 |M18x1.5|31 | % |40 |92 | 98 | 71 [179] 52 | 19 | 66 [ bO—2|174 gnﬂiigg{g%m X0
80 | 12 |M22x15|37 | s | 45 [112]116] 87 [215] 65 | 21 | 80 |vixhO—2| 208 I ceve i
100 | 12 [M26x1.5] 40 | 4 | 50 [136]126] 89 |227] 65 | 21 | 81 [vaxro—2| 219 &
393
% SNC



CAZ2[_|H series

Ny RRITZ 52 IR, /CA2GH

PAZAE ] 4xoFD
LB 4xd 2XP
| i —&h KA <% /(Rc,NPT,G)
—TP— [t ‘q ..... L 5= L
. _‘Td] i 'l _.,':l' -C,__._;I I .. — | T
s o/ e o - ———
@) . | = |
1 _,J.h ! LR :.'I[‘
3= L 3 mill=e1::
10.2 ¢ |t t LAk | e ;
L KBl MWt - ;
h+¢ [ g i . AT
ZZ+¢+2 hO—7 L L2 O—7
(mm)
F1—7 |ANI=Y%HE(mm)
AEmm S salones A |AL|FB| B | B | C | D | E | F |FV|FD|FT FX|FY | FZ| G |H | J
40 |~500[20~500] 30 | 27 [ 71 |60 |22 [ 44| 16 [ 32| 10|60 9 | 12|80 | 42 [100] 15| 8 [Wex1.25
50 |~600[20~600] 35 | 32 [ 81 [ 70 | 27 [ 52 [ 20 [40 [ 10 | 70 | 9 [ 12 [ 90 | 50 [110] 17 [ 11 [w8x1.25
63 |~60020~600] 35 | 32 [101| 85 | 27 [ 64 | 20 | 40 | 10| 86 [11.5] 15 [105]| 59 [130] 17 | 11 |miox125
80 |~750|20~750] 40 | 37 [119[102] 32 [ 78 [ 25 | 52 | 14 [102]13.5] 18 [130]| 76 [160| 21 | 13 |wi2x175
100 |~750|20~750] 40 | 37 [133|116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 [116]13.5] 18 | 150 92 [180] 21 | 16 |wi2xi75
Fa—7 vINT SINT
Emm| K [KA| MM NP S FaT o T d e | f ] h ‘ 2z
40 6 | 14 [Miax15] 27 | vi | 84| 51 [147]| 56 | 43 [11.2] 59 |vazrO—2| 155
50 7 | 18 [m18x15] 30 | % [ 90 | 58 [160] 64 | 52 [11.2] 66 |VixrO—2] 168
63 7 | 18 [m18x15] 31| % |98 | 58 [171] 64 | 52 [11.2] 66 |z hO—2] 179
80 | 10 | 22 [M22x15] 37 | s [116] 71 [205] 76 | 65 [12.5] 80 [ixto—2] 214
100 | 10 | 26 |[M26x1.5] 40 | s |126]| 72 |216] 76 | 65 |14.0| 81 [vizxbO—2] 225
— oL EXR,/CA2CH
Ty INS T oxp_ Y,
iﬁmﬂl’- -'a-r"(Rc,NPT,G) = Sl
P S P e——f ! b
i R |
=
3t et/ < 1A {4 D)
= : I TR (i
bl TRy ICH 1y 1|
1021 ¢ L1 . mat 111 T G N "
h+e [l __Bizto—2 A
2Z+¢+2b0—2 [N Tizro—2 B
L f+2h0-2 LN
(mm)
F1—7 | ZANO—Z&E(mm) 1o
wEmm S on e A |AL| B | B | € | CD cXx D| E|F |G |H J K | KA
40 | ~500 [20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [ 10%3%® | 1528, [ 16|32 | 10| 15| 8 |[M8x1.25| 6 | 14
50 | ~600 [20~600| 35 [ 32 | 70 | 27 [ 52 [ 12%83° | 1885 [ 20 |40 [ 10 | 17 | 11 |[mM8x1.25] 7 | 18
63 | ~600 |[20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 16%3°° | 25285 [ 20 |40 | 10 | 17 | 11 |miox1.25] 7 | 18
80 | ~750 |[20~750| 40 | 37 [102] 32 | 78 | 20%8%* [ 31581 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |mM12x1.75] 10 | 22
100 | ~750 |20~750 | 40 | 37 |116] 41 | 92 | 25%8%* [ 35531 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75] 10 | 26
Fa—7 S INT S INS
memm| Y| MM NP RRI S | U | Z o Tz T da e f ] h . Z |2z
40 | 30 [M14x15| 27 | 4 | 10| 84| 16 |165] 51 [165|175]| 56 | 43 [11.2] 59 [vizrO—~[173] 183
50 | 35 |M18x1.5| 30 | % | 12 | 90 | 19 [183] 58 [183|195] 64 | 52 [11.2] 66 [aizrO—~] 191|203
63 | 40 |[M18x1.5| 31 | % | 16 | 98 | 23 |196| 58 | 196|212 64 | 52 [11.2] 66 |z rO—%|204 | 220
80 | 48 |[M22x15| 37 | s | 20 [116] 28 [235] 71 [235|255| 76 | 65 [12.5] 80 [izrO—2| 244 | 264
100 | 58 |[M26x1.5] 40 | s | 25 [ 126 36 |256| 72 | 256 |281] 76 | 65 [14.0] 81 |z brO—2] 265290
394
ZS\VC



g kasy vy gm-roy K CA20 1H Series

—Io L EZF;,/CA2DH
TINS5
2XP NE:CDMO 4y
ﬁﬁm“ G, /(Rc,NPT,G) <G, #12:CD%) ‘
B TE
—~ ‘ | :
o|(g W & & - —@-- -
Q
O @. I CJ1
e A alille
10.2 ¢ ‘f A T Lu | x| CJP
his A e " ¥ oz
ZZ+¢+ 2 hO—2 77:% rO—2 B CJ2
XZINILEZBLVTIF Y oILoaA >V hDE L X HRIERaEFERUET, (mm) Cm2
F31—7 | ZMO—2 8 (mm)
WEm | S om|owog] A | AL | B | B C |[cD"| CX |CZ| D | E | F | G | Hi J K | KA CG1
40 | ~500 [20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 [10°§%®| 15i83|29.5| 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 @
50 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 [12°§°°| 18f83| 38 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M8x1.25| 7 | 18
63 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 [1678°°| 25133 49 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 |[M10x1.25| 7 | 18 MB1
80 | ~750 |20~750| 40 | 37 [102| 32 | 78 [2078%4[31.5133| 61 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 10 | 22
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 |116| 41 | 92 |25'8°|35.5183| 64 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12x1.75| 10 | 26 m
Srai=>7/ INT TINTAT CS1
WEmm| L | MM | NJPRRI S U Z oo g e [ f [ h ‘ Z 2z
40 30 [M14x1.5[27 | %4 |10 | 84 | 16 |165| 51 |165|175| 56 | 43 [11.2] 59 |L4z2+~O0—%{173 (183 €S2
50 35 [M18%x1.5|/30 | 3% | 12 | 90 | 19 | 183 | 58 | 183|195 64 | 52 [11.2| 66 |42+O0—2[191 |203
63 | 40 [M18x1.5|/31 |3 |16 | 98 | 23 |196| 58 | 196|212 | 64 | 52 [11.2] 66 |4z +O—%|204 |220
80 | 48 [M22x1.5(37 | 15 |20 |116| 28 |235| 71 |235|255| 76 | 65 |[12.5| 80 |42 ~O—%|244 |264
100 | 58 |[M26x1.5| 40 | 14 | 25 |126| 36 |256| 72 | 256|281 | 76 | 65 [14.0| 81 |42 ~O—%|265 [290
XULEZBAE Y FES EEVARRENET,
L5 S ZA K,/ CA2TH
v INST
Z+1/22 hO—0 )
2XP
G /(Rc,NPT,G) L
Al
] D =
o | o}/ xEIEE
10.2 ¢ ‘f
h+¢
2Z+¢+Z2 hO—2 ZZ+2 hO0—2
(mm)
—7 | 2h0—2
p??%m% Wl\/\.ﬂ gi:/(r\"% A|AL| B |B|C|D|E|F|G|H | J K| KA| Mm | N | P
40 | ~500 [20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 8 |M8x1.25| 6 | 14 |M14x1.5| 27 | V4
50 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M8x1.25] 7 | 18 |M18%x1.5| 30 | 3%
63 | ~600 [20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [MI0OX1.25| 7 | 18 [M18%x1.5| 31 | 3%
80 | ~750 |20~750| 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |MI2x1.75| 10 | 22 |M22x1.5| 37 | 1%
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 | 116| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75| 10 | 26 |M26x1.5| 40 | »
F1—7 SIS TN fE _
memm| S | TDe8 | TT \TX |\ TY |\ T2 | 2 —p T2 T a (e | f | h ‘ Z | zz D-0
40 | 84 | 15288 | 22 | 85 | 62 [ 117| 93 | 51 | 93 [140| 56 | 43 |11.2]| 59 |azkO—2| 101|148 XO
50 | 90 | 1598% | 22 | 95 | 74 | 127|103 | 58 | 103|154 | 64 | 52 [11.2] 66 |[LazxkO—%| 111|162
63 | 98 | 1879%% | 28 |110| 90 | 148|107 | 58 | 107|162 | 64 | 52 [11.2] 66 |LazxkO—%| 115|170 @5
80 |116| 252889 | 34 |140[110[192|129| 71 |129|194| 76 | 65 |12.5| 80 |4z kO—%| 138203 X0l
100 |126| 257884 | 40 [ 162 130|214 |135| 72 | 135|206 | 76 | 65 |14.0| 81 |4z iO—%| 144|215 i
XRSZAVFIIABRLUAENTL S P.407SH, &#
395
ZS\VC



I7Z/ RO 5/ E8-mOyvRk

CA2W

H Series

I7N\ARO%17/ 040, 350, 363, 380, 100

HRETI

B cAwlL

5|0 1 (l)O

|ZH=T

edVeLES CDA2W 50 100

M9BW

*— b RA Y Fi e ML ﬁ‘ '_¢7r_—|~:<4'y5=
(AP mOwY KR i A—bRALYF IB5EES
DTSRt s R BRE ool lhL BRE oo
B A Fai—THHE e TN | NPT N rEEL T 3 | 3,14
L | @mp@o—bE }g%ﬂ%l)ﬁ)bi%lf7\ TF | G e e N Tnof
F|OvRrAIDS IR F* | #52—7 | F1—THE DUV IERS
T |t s bs—AF M — A Y FEDEBEE = SvnNS [@mRe | SvaTEL
BAFRE 40| 40mm Fifel J | F1O0vs—RUY
WAERE) DB N EOYAT e 50/ 50mm DAZAC I fisgh s —mR 1 >
—— N 63| 63mm o W | F1Ovy—Ryz
BERNETAH— MM YFELOD 80| 80mm S KK TES
188, A— 21V FOBEDR 100 100mm Iy —iF o =
REESIIEESICAY T, ¢ UHZ FO—% (mm)
(51) CDA2WLH40-100 S DL TIIREE TSRS,
BRAA— M RAYF A 210 FREOHBLRIL. ~P.1263~1371ETBRI LS,
— g | E BBk A—F2 1 vFeR& [ V_FRESm [,
et SRR IEE Tl | 7| ERED - ac |PAAVE] UF (05 [1[3]5|5,,, | &Ras
) B B |@E22)|M| L] @
34 (NPN) MN | — | ©@ |0/00 O
— G59 | @ [— (@O O
5V,12V IC[ElE&
\ 3B(PNP) | 24V — M | — | ® 0,00 O
i=PRN = G5sP | @ |—|@|O| O
—_— Iy M9B = ® /@O O
21 — Ks9 | ® —|®@|O| O
— — [100v,200v]  J51 — ® —[®e|O] — B
g 5—37)| | 3®NPN) 1oy G39C | G39 | — |—|—|[—| —
Z avUy bk 28 K39C | K39 | — |—|—|—| —
7* MINW = ® @e/®|[O O
| 5| SROPN . — | Gsow | @ [—[@[O] O |icEm|’lC
Z | e — ' M9PW - ® (@e/®|OC]| O
7| sWERRCeExRR 34 (NPN) — GPw e —Te ol ©
v
F _ [[meBW = ® (@e/@|/O| O
. 21 24v | 12v = o e —lTe ol o
3#% (NPN) . M9INA - 8 8 : 8 8 _
o _ 31% (PNP) ' M9PA =
itk AL (2B 5RR) I~ .y E — S 1otetor o
’ — G5BA | — |—|@|O| O
DA CBRR) 4% (NPN) 5V,12V F59F | G59F | @ |— |®@|O| O |[ICEE
TH3RHR (2B FR) 248 (EME) — P4DW = — [—[e|®] O —
| SEONPNRL) [ — 5V — | **A% — ® [—|®|—| — [icmm| —
g 1= 100V | **A93 — o [— (o[ — —
z FEOINES T00VIAT| **A90 = ® (|| — Ticms|, _
7* L 5| 100v,200V] A54 B54 | @ oo — e
|[ - - oay | 12V [200VIF|AG4 B64 | @ |— @ —| —
2 5—3F)L " — [ A33C | A33 | — [—|—[—| — B
1 RSN A34C | A34 | — |—|—|[—| — PLC
4 DINEZ | 00200V~ A2ac | Ada | — |—|—|—| — JL—.
BEET(CERT) [70XVF — — | A59W | B59W | @ |—|@|—| — PLC
X — KgESRE . (B) MONW % OFIDEESA— N2 Y FISBIEEEBYET,
(f51) MONWM ¥ X%e50(213.D-A9], D-AQLIVEUS BF AT &AW £ 9 DT.D-Z70], D-Z80&D ZfEA & T ikt

X ESRIBEMBLONIE GBRRIEEL A — K21 Y F A %‘Ji?@’(#%ﬂ]t; P. 406’&;%5’%7‘ 1N
XTUITA Y AR T H7— N2 A FOFMIS,P.1328,1329% TS

¥D-A9[], MO, MOLIW, MOLIALEL A — b A Y F I3 EHE Hi 7 ( *%ﬂﬁ)t?&U FI (2L A— PRV FREEEDH MAIEF L) £Y)

396



g kasy vy gn-mny K CA2WIH Series

1-'

JISEES

ZF— b1 Y FIDIGEDERTFIRE
RAZAO—2ICDVT

ANEFE
DRAYFOME, 2V Y FORAZHHRICE
STRATEARIZ O—SHELYET,

BICEVI PSZAVREOBER. TEBLE
e GEMIIP.A03 ZZRES )

L%
Fa—TAE(mm) 40 50 63 80 100

%o I7N\A ROZA~T

SRR S—Erih

e SR EEh

{REEMIEA 1.5MPa

EaEREN 1.0MPa

REFEREAD 0.16MPa

ERAEZX M RE 0.5~300mm/s

BAEEEH L UERAREEE 5C~60T

owar sL

ZFO—VESDHEE ~250%: 0" 251~750%: 0"

B2 EAR., #AmE7— M. OV RIDS IR, B NS ZA VR

TBHEZ SO — 2/ 424 v 5008 A~ b 24 9 FRATHEBNA NI 5P 403, 4045 5B AL,

[z
e
ury

[ BIN ]
G || G
N || O

==
D=
=i

F2—THE(mm) 1Z#EZ ~O—27 (mm)

40 25.50,75,100,125,150,175,200.250.300.350.400.450.500

ZF— b ZA Y FRDEERIZDNT
—P.401~406%& 8B 21\,

A=AV TFRAARERNR bO—-D

A= bRV FEERMGEUE (R bO—2
IV RREE) SLUBMAES

- By fFEEE

2 FRAEER BmmE

50-63 25.50,75, 100,125, 150, 175,200,250, 300. 350,400, 450,500,600
80-100 25.50,75, 100,125, 150, 175,200,250, 300. 350,400,450, 500,600,700
M ERMSORER FO—JIC DN CIIZTERERUE T, CcS1
v NSDHE CS2
) SvINSHE EeAERE
J FAOVs—RIY 70C
K iz s —K) %110C
XV NS BENEBEEEETY.
18w
IR HRR BAT| 7- M| 75w | BN

ZAF

BERM OV RERTVE | @ [ ] [ ] [ J

-Fovadsr| @ [ ] [ J [ J

A7oay i1y ) VEE P o [ Y Y
[(=0%5)

DAATAP] [ ] [ J [ J [ J

XNBEEDEICA2L ) —X/BER /A /ROy REFL
TYIMDTP.397TZ2TSRLIZS N,

BER/ZIVIF1—T@®F1—7)

(kg)
Fa1—TJAE(mm) 40 50 63 80 100
AT 1.03 | 1.59 | 2.26 | 3.94 | 5.57
> (1.08) | (1.64) | (2.30) | (4.09) | (5.78)
122 | 1.81 | 259 | 4.61 | 6.65
S BAP7—ME| 1127) | (1.86) | (2.63) | 4.76) | (6.77)
TEE 1.40 | 2.05 | 3.05 | 5.39 | 7.49
ZYIE 1 (1.45) | (2.09) | (3.09) | (5.55) | (7.70)
‘=g | 139 [ 207 | 3.06 | 5.49 | 7.85
7= 1(1.49) | (2.18) | (3.25) | (5.78) | (8.24)
f0xiO0—5 |2Eff=8 | 0.30 | 0.40 | 0.50 | 0.71 | 0.92
EDI0) @F1-70r5wE¢)| (0.35) | (0.47) | (0.55) | (0.89) | (1.15)
EiEEE  [s71j0i5-0F | (0.44) | (0.58) [ (0.77) | (1.06) | (1.35)
—liFv2l | 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83
NEER - ueuml 0.37 | 0.43 | 0.43 | 0.87 | 1.27
StE75%: (1) CA2WLHA0-100 (3751 7 — [2.040, 100%) % ( )REEIHF1—7
@HEHS - 1.22 @57 — ME.040) A TDEETT,
@ziELE=------ 0.30/502 hO—2
@ U TR RO~ e 1002 hO—%

1.22+0.30X100/50=1.82kg

ZSNC 397

bo
X[

it



CA2WL H series

BB &R

&S S MEa wZ
1 | OvERA/N— FIVIZOLESR AZV) Yy OBE
2 | PVUFFa—T FIVIZOLEE BE7ILVA b
3 | ExbrOvE R BEIO—LXAYF
4 | EXbY FIVIZOLGSE DOX—K
5| Jwa S5
6 | /NREEE [ERE § 44 1=o0
7 | 4OV EFVE [ERE § 44 UL AYF
8 | s4O0v K i FERTOA— K
9 | 2UL—NX NBR
L R=PIVAVE 2 NBR
11| EXboNwEY NBR
12| JYU9F1-THATY b NBR
13| ERbUAHRTY B NBR
14| EZRbVRILE— oLy
15| Ov RoRTw b [ERE 44 T XyFE
16 | T7PHRE/NLVT YOLEUTT VR ZeFERoO04A—b
17| FTvok-=b E

398

'\

b3y IV AVE a4Vl
F1-THE FRES =

(mm) I7/\A ROZAT nE
40 CA2WH40A-PS

50 CA2WH50A-PS taEs
63 CA2WHB3A-PS 10.0).62
80 CA2WHB0A-PS oty
100 CA2WH100A-PS

KPS ZAVRIINBLEBNTLS LS P.A0TSH,

XNV F Y MIO~RH—RICE>THIEFTOTERF 1—THEDFE
BESTFRLTLES Y,
X/ E Y MIFT ) —2/%Y 2 (040.5013 109,663 L4 E(F20g) HiF

Beh&d,.

T =2 O DHBBISIBEIITRABICTFRL T LS,

I —2m&:GR-S-010(10g). GR-5-020(209)



Ex#,CA2WBH

g kasy vy gn-mny K CA2WIH Series

4x4J G, 2xP G
—&ED KA (Rc,NPT,G) —@EH KA
P E— o M
IO ==
720 ‘ o
alo @ : e —— - — T
TmEA | \i\ =
D ——n 5 x
i - AL
B1 ITHRE N F K| A
Cc S+ FO—2 ) Hiz bO—2 CJP
B ZzZ+22Z2 ~O—7
Bl S v NS : 1 PAZAC A s CJ2
= EF Y
\
: AR R=E s - oz
T% : CG1
102 | ¢ |f .
h+e 10.2 4 f |e+2hO—2 10.2 MB
ZZ+et 22 FO—2 h+¢ SZJrZZZF‘EIZ—Zﬁl\D_y hie+ 2 FO—2
(mm) MB1
F1—7 | AMO—U&E(mm)
REMM)| /NS | /S 1 A |AL | B | B: (o3 D E F G | Hi J K [KA| M MM N m
40 ~500 |[20~500| 30 | 27 | 60 |22 | 44|16 |32 | 10| 15| 8 [M8x1.25| 6 | 14 | 11 [M14x1.5] 27
50 ~600 |20~600| 35 | 32 | 70 | 27 [ 52 [ 20 [ 40 | 10 [ 17 | 11 [M8x1.25| 7 | 18 | 11 [M18X1.5[ 30 |ngq
63 ~600 |[20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25] 7 | 18 | 14 [M18x1.5| 31
80 ~750 |20~750| 40 | 37 [102] 32 | 78 [ 25 | 62 | 14 | 21 | 13 [MI12x1.75] 11 | 22 | 17 [M22X1.5[ 37 |neo
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 [M12X1.75| 11 | 26 | 17 |[M26X1.5] 40
F1—7 5 & NINTHE S INSAF(E ) (FE1A)
A& (mm) H|zZz | d e f h ¢ Zz | 22
40 | i | 84| 51 [186| 56 | 43 |11.2] 59 [/aZhO—2| 194|202
50 | % | 90 | 58 [206| 64 | 52 [11.2| 66 |z rhO—2|214 ] 222
63 | ¥% | 98 | 58 |214| 64 | 52 [11.2] 66 |z kO—2| 222230
80 | 4 |116] 71 |258| 76 | 65 [12.5] 80 |z hO—2| 267|276
100 | % [126]| 72 |270| 76 | 65 |14.0| 81 |/azbO—%| 279 | 288
#ism7—bE,/CA2WLH
H S+2 hO—2 H+z hO—2
[ A K FG 2xP G[F KK\L}
cea e— AL {Rc,NPT,G)
|y INTTS ' ' R
il b 4 —@Eh KA le o %EL —EHKA |
o|8 ] E ——-— -— Q-1
Q
@' 4xglD [7] \
S=—TT—= /7,& \MM
. 5} -
‘ I7HE Y
102 | ¢ | f LSiZro—% 5 c
h+e¢ Z2Z+22 F0—2 B
ZZ+¢+22 +0—2 (mm)
F1—7 | ZbO—2%E(mm)
wEmm| Srrom omsg| A |AL| B | B | C | D E|F|G|H J K |KA|LD|LH|LS|LT
40 ~500 [20~500| 30 | 27 | 60 | 22 | 44 |16 |32 | 10| 15| 8 |M8x1.25| 6 | 14| 9 | 40 [138]3.2
50 ~600 |[20~600| 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M8x1.25| 7 |18 | 9 | 45 [144| 3.2
63 ~600 |[20~600| 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 11 [M10x1.25| 7 | 18 |11.5| 50 [166] 3.2
80 ~750 |20~750| 40 | 37 [102| 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 13 |M12x1.75| 11 | 22 |13.5| 65 |204| 4.5
100 | ~750 [20~750| 40 | 37 |116| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 16 |[M12x1.75| 11 | 26 [13.5] 75 [212] 6.0
71— NS B ARG () D-[]
wEmm| WX | LY ALl NI P IS W XY Tz daelr h ¢ 2z | zz
a0 | 42 | 70 [M1ax15| 27| Vi [ 84| 8 |27 | 13| 51 [186] 56 | 43 |[11.2| 59 [uztO—2| 194 | 202 -XOJ
50 | 50 | 80 [M18x1.5|30 | % |90 | 0 | 27 | 13 | 58 [206]| 64 | 52 [11.2] 66 |[iztO—2|214 | 222 @5l
63 | 59 | 93 [M18x1.5| 31| 3% |98 | 0 |34 | 16 | 58 |214] 64 | 52 |[11.2] 66 |[uztO—2]| 222|230 -XO
80 | 76 |116|M22x1.5| 37 | 14 |[116] O | 44 | 16 | 71 |258]| 76 | 65 [12.5| 80 |z hO—2| 267 | 276 B
100 | 92 [133|M26x1.5| 40 | 4 [126| O | 43 | 17 | 72 |270| 76 | 65 |14.0| 81 |[/izxhO—%| 279|288 &
%EI C 399



CA2WL H series

Oy Rl75 28,/ CA2WFH

R v NS T
olo| E@@g_
Qe
102 | ¢
h+¢ | A _KFT_N I7HRE N
2Z+¢+2Z2 FO—2 H S+Z2 hO—7
ZZ+22 ~0—2
(mm)
—7 [2hO—S%E
mig(m% th fi:g:? A|AL|FB| B |Bi| C | D | E |FD|FT|FX|FY|FZ|FV| G | Hi J K
40 |~500[20~500| 30 [ 27 [ 71 [ 60 | 22 | 44 | 16 [ 32 [9.0] 12 |80 | 42 [100] 60 | 15| 8 [M8x1.25] 6
50 |~600|20~600| 35 | 32 | 81 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 9.0| 12 | 90 | 50 [110] 70 | 17 | 11 [M8x1.25]| 7
63 |~600|20~600| 35 | 32 [101]| 85 | 27 | 64 | 20 | 40 |11.5] 15 |[105| 59 [130] 86 | 17 | 11 [M10x1.25| 7
80 |~750|20~750| 40 | 37 [119]102]| 32 | 78 | 25 | 52 |13.5] 18 |[130]| 76 [ 160|102 21 | 13 [M12x1.75] 11
100 |~750|20~750| 40 | 37 | 133]116] 41 | 92 | 30 | 52 |13.5] 18 [150] 92 [ 180|116 21 | 16 [M12x1.75] 11
F1—7 S IND S NS () (E3{R)) *IT/\A KOS VSR
wEmm| KA | M | MM | N\ P S s TS T e [ f [ h . 7z | 2z NORDIL S v/ CEE
\ T =
40 | 14 | 11 [miaxi5] 27 | Vo | 84 | 51 [186] 52 | 43 | 15 | 59 [LazkO—2] 194 | 202 STyN==aS (e ugim
50 | 18 | 11 [m18x15] 30 | 3% | 90 | 58 [206| 58 | 52 | 15 | 66 [Lazto—2| 214222 SULRZLNREMIL
63 | 18 | 14 |MI8x15| 31 | %% | 98 | 58 | 214 | 58 | 52 |17.5| 66 |4z hO—2| 222 | 230 TR
80 | 22 | 17 [meex15| 37 | 2 |116| 71 | 258 80 | 65 |21.5| 80 |Luzbmo—2| 267 | 276
100 | 26 | 17 |M26x15| 40 | 15 |126| 72 |270| 80 | 65 [21.5| 81 [LazhO—2| 279|288
NS ZF R /CA2WTH
FAISvNS ¢
Zte+1/2200-2 —@ KA Z(;T”%ill;u_g 4xJ
[ d(Rc,NPT,G)L 0By
I=: o ="
-og T ‘ @ nee
[S) \t/ @)
- UHi
10.2] | ¢ [ 1] = :W AL
h-+¢ F| N 1rgE LIT 174 N_|F| A
ZZ+¢r2ZX RO~ H S+2 hO—2 H+2 pO—7
- ZZ+22 O
(mm)
—7 | A-O—U§H
| St gi:/(r\“;)j A|lAL|B |Bi|C|D|E|F |G| J |K| MM [N |P |sS |TDe8
40 | ~500 |20~500| 30 | 27 [ 60 | 22 |44 [ 16 |32 | 10 | 15 |[M8x1.25| 6 [M14x15| 27 | V4 | 84 | 1520832
50 | ~600 |20~600| 35 |32 [70 |27 [52 |20 [ 40 [ 10 | 17 [mM8x1.25] 7 [m18x1.5/ 30 | 34 | 90 | 15293
63 | ~600 |20~600| 35 |32 |85 |27 |64 |20 |40 | 10 | 17 |[miox1.25] 7 |m18x1.5/ 31 | 34 | 98 | 18233
80 ~750 |[20~750| 40 | 37 |102 |32 | 78 | 25 |52 | 14 | 21 [M12x1.75| 11 |[M22x1.5| 37 | V2 |116 | 2523843
100 | ~750 |20~750| 40 | 37 [116]| 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 |[M12x1.75| 11 |M26%x1.5| 40 | V% |126 | 252834
Fa1—7 SYINTHE INS{FHAR) (GAED)
wEem| 7| X | TY T2 T 7 T2z [ d f | h ‘ Z |2z| z | zz
40 | 22 | 85|62 117 51 | 93 [186] 56 | 43 [11.2] 59 |[VazrO—%| 101|194 | 101 | 202
50 | 22 | 95 | 74 [127] 58 [ 103]206]| 64 | 52 [11.2] 66 [Lazro—2[ 111214111222
63 | 28 |110| 90 [148] 58 | 107|214 64 | 52 [11.2] 66 |Vazbo—2| 115]222] 115|230
80 | 34 |[140|110[192] 71 [ 129|258 76 | 65 [12.5] 80 |V azro—2| 138|267 | 138|276
100 | 40 | 162]130]214]| 72 [135]270| 76 | 65 |14.0] 81 [azxrO—5] 144|279 144 | 288

KNS ZAURSDBLUIENTLIZS 0 P.A07SR,

400

O

SvC



ZA— b 24y FBERSGUE (R NO—J T2 RRHE) BLURGES

trouvy CA2 Series

N RERTHS)
D-B5[1/B64/B59W#!
_H o
I_ _\-.I .-- + _J:: af d-r- I
B ea
D-A3[2
D-G39/K39&!
(] -:]'q:r-ﬁ.-.-r—-l.:qhm
Lr_”'i: . "
o =l
D-G5[1/K59%!
D-G5[JW/K59WZE!
D-G5BALZ!
D-G59F/G5NTLE!
=5 '3;' — T
et [
D-A44%!
gt Mmemen
= 4 :
B e i
il = r—F ¥ il

i E

(F40Y RERfHHE)
D-A9[/A9[IVE!
D-M9L/M9[IVE!
D-MOJW/MIIWVE
D-M9[JAL/M9[JAVLE!

.

A F—b2AVF

D-Z7(1/Z80%!

D-Y59( /Y69 1/Y7P/Y7PVE!
D-Y7IW/Y7[JWVE!
D-Y7BALZ!

Efis e

D-A5[ /A6 12
D-A59WE!

FI.1I-'TI_I

=

L 1]

D-A3[ICZ
D-G39C/K39C#!
[

T

D-F5[/J5[12
D-F5NTLE!
D-F5(W/J59WE!
D-F5BAL/F59FE!

- i — :
I::’:_.___. L= .

Tealef o -apal

ik )
R Dt BT T

B 04 B

401

[ RINTRINY]
Cm || G || G
N || O || =

8|2
=S

H:E &

DO
RN\ RN
N || =

B[
ok

it



CA_2 series

A— b 2A Y FEERMIE (R NO—J T2 FEHE) SSUTRESS

ZA— b 24y FEERMNUE (REEE. T 7/ RO V5135 <)

(mm)
A=A vF D-B59W D-A5[] o
D-M9[] D-Z7[] D-A6[] D-F5[] D-G5LJ
D-MoCv | D-z8o D-ASL] D-J50] D-K39
D-Y59[] D-A3[IC D-G5NTL
D-MSLW | D-YesD e D-BSLT | D-FSOF | p.gsOw | D-asew | D-FSNTL
D-MgCWV | D-Y7P D-A44C D-B64 D-F51W
D-Y7PV D-G39 D-K59W
D-MOTIAL | piveriw e D-J5OW | "eiPL
D-MOIAVL | D-Y7ZLIWV D-K39 D-FSBAL | oo
Fa1—7 D-Y7BAL D-K39C D-G59F
nE A[B|A]B B|A[B]|A A[B | A A[B
40 10 |8 |4 |1 0 |1 0 7 25 45 12 | 9
50 10 |8 |35] 15 o [o05]0 6.5 2 4 115 95
63 125[115] 6 | 5 153 |2 9 45|35 | 65 14 |13
80 16 |14 | 95| 75 4 |65 |45 125 8 10 175 [15.5
100 17516511 |10 658 |7 |14 95|85 |11.5 19 |18
) EROBEICBNTIE A— F A1 Y FOEBREERRD b BEEOES,
ZA—br R4V FRNSS (BEERE. I7/N\1 O ) V513K <L) (mm)
A=A 9F D-B5[] -
: D-z70) D-B64 A0
D-Z80 D-B59W D-J59
D-M9LV | "0 D-G5[1 | D-A3[J D-A5[] |D-F5IW | D-A3[IC
D-A9LIV D-MOLIWV| S0 DKLl D-G39 | D-A44 |D-A6[] |D-J59W |D-G39C | D-A44C
D-M9LIAVL D-G50JW | D-K39 D-A59W |D-F5BAL | D-K39C
D-Y7BAL ESiee o EiEd
D-Y700W D-G5BAL
SFa=7 D-G59F D-F5NTL
RE Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht Hw | Hs | Hw
40 30 [34 [ 3030 [30 37 71.5 38.5/31.5[38 [31.5 69] 81 | 69
50 34 [38 [ 34 [34 |34 42 76.5 42 [35.5[42 [35.5 77| 865| 77
63 41 [aa 41 [a1 49 83.5 46.5/43 |47 |43 91] 935] 91
80 49 [52 5] 49 [49.5[49 57.5 92 53551 [53.5(51 107]102 107
100 56 |61 | 56 [56.555.5 68 1025 61.5)57.5/61 |57.5 121112 [121
Z— b 24y FBERFIE (T7/\1 RO > %5 :CDA2[JH) (mm)
H-h2AvF D-B59W D-A5C] D-G5[]
D-M9[] D-Z7L] D-A6L] D-F50]
D-moClv | D-Z80 DAl D-J50] D-K39
D-Y59[] D-A3[IC D-G5NTL
D-MSLIW | D-yesr T D-BS) | D-FSSF | p.gsOw | D-Asow | D-FSNTL
D-MgCIWV | D-Y7P D-A44C D-B64 D-F5CIW
D-MoLJAL | B-Y7PV D-G39 D-Jsow | D-K59W
D-Y7[ 1w D-G39C D-G5BAL
D-MOCIAVL | D-YZLIWV D-K39 D-F5BAL -
F1-7 D-Y7BAL D-K39C D-G59F
nE A[B|A[B|A]B B|A[B]|A A[B|A[B|[A]B
40 10 |8 | 35]15] 3 1 o [o5]0 |65 2 |o 4 |2 [115] 95
50 10 |8 [ 35]15] 3 1 o [o5|0 |65 2 |o 4 [ 2 [115] 95
63 125(115] 6 | 5 | 55| 4 153 |2 |9 45| 35| 65| 55|14 |13
80 16 |14 | 95| 75| 9 | 7 4 [65]|45]| a5 8 |6 |10 |8 [175]155
100 175[165 11 |10 9 658 |7 |14 95| 85 |11.5 19 |18
%5013 D-A9[], D-AQCIVEUS BUSARBET LR &9,
) EROBEICBNTIE A~ F A1 Y FOEBREERRD b BEBEOET,
A= b 24y FRESS (I 7/ O 5 :CDA2[]H) (mm)
A1 7F D-B5L] N
Bt D-Z70] D-B64 g_":gglj
D-Z80 D-B59W
D-MOLIV S0 D-G5[1 | D-A3[J D-A50] |D-F5IW | D-A3[IC
D-A9LIV D-MOLWV| " 20 D52 TL| D-G39 | D-A44 |D-A6[] |D-J59W |D-G39C | D-A44C
D-M9LIAVL D-G5C0W| D-K39 D-A59W | D-F5BAL | D-K39C
D-Y7BAL DYcaw by
D-Y700W D-G5BAL
Fa=7 D-G59F D-F5NTL
N Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht Hw | Hs | HwW
40 30 [35 [ 3030 [30 38 725 40 [31 [38.5[31 69] 81 | 69
50 36.5) 34 [39 |34 [34 [34 435 78 43.5[35 [42.5[35 77| 865| 77
63 43.5) 41 |46 | 41 [a1 [a1 50.5 85 49 |42 [a8 a2 91| 935 91
80 51.5 49 [54 | 49 [49.5[48.5 59 93.5 55.5)50 |54 |50 107102 [107
100 59.5| 56 |62.5 56 [58.5(56 69.5 | 104 63 |57.5/62 |57.5 121112 [121
%5013, D-A9[], D-AQCIVEUZ BUSARBTT LR &,
402
% S\VC



A— b 24y FRGAGERNMR NO—2

trouvy CA2 Series

n:A—h2AUFEH  (mm)
A—FZA9F | A—P2AVF | ©UFRS=AY BT NSAF
mst B3 LS EESE 240 [ 050 063 080 2100
24 (RE. F—B)
. Ty 15 75 80 85 90
-A9L] (n-2) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
ot 15+40052 75+40 052 80+4005% | 85+4005% | 90+4005%
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-) (n=4.8,12,16-)|(n=4,8, 12, 16) | (1=4,8, 12, 16| [n 4
27t (RE.F-B) 10 50 55 60 65
17f4 CJP
D-ASLV . 10+30052 50+3005% 55+30 5% | 60+3005% | e5+30052
(n=2, 4, 6, 8 D) (n=4,8,12,16) (n=4,8,12,16)|(n=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16-) CJ2
24 (RE. F—E) 15 0 a5 % 95
D-M9LJ 1514 cM2
D-MOCIW it 15+40072 80+4005% 85+4007% | 90+4007% | g54+40072
(n=2, 4, 6,8") (n=4,8, 12, 16-) (n=4.8,12,16-)|(n=4,8, 12, 16-)| (1=4,8,12, 16| [p(q
2t (RE.F-E) 10 55 60 65 20
D-M9LIV 173 MB
D-M9CIWV . 10+30052 55+3005% 60+3075% | 65+3005% | 70+300;2
(h=2,4,6,8-) (n=4,8, 12, 16-) (n=4.8,12,16-)| (=48, 12, 16)| (1=4,8, 12, 16| [ppq
2 (RE. F—E)
oy 15 80 85 95 100
D-M9LIAL (n-2) (-4) (n=4) (n=4) (n=4)
ot 15+40052 80+40054 85+4005% | 95+400°5% | 100+4005%
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-) (n=4,8, 12, 16-)|(n=4, 8, 12, 16-)|(1=4,8,12. 16-)| [ngq
244 (RE. F—E) 10 60 65 70 75
D-M9JAVL —— CS2
- -2 n-4) (-4) (n-4) (n-4)
i 10+3005= 60+3015~ 65+30°5~ | 70+30T5= | 75+3005=
(n=2,4,6,8") (n=4.8, 12, 16) (n=4,8,12,16+)|(n=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16~)
D-ASCVAs |27 KE.BTE) 15 90 100 110 120
D-F5LUJ5 A —5 o w4 -4 )
D-F5(JW/J59W 15455055 90+5505~ 10045505 | 11045505~ | 120+5505~
n {3 (B—@) 2 2 2 2 2
e (n=2,4,6,8) (n=4,8,12,16) (=4, 8,12, 16-)| (=4, 8, 12, 16)| (n=4, 8, 12, 16-)
2417
AL 20 9 100 110 120
. (n—2) (n— 4) (n—4) (n— 4) (n— 4)
D-A59W ot E—m | 205577 90+55054 100+5505% | 110+5505% | 120+5505%
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-) (=48, 12, 16-)|(n=4,8. 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
174 15 90 100 110 120
2719
RE. ) 151 25 110 120 130 140
D-FSNTL (-2 (h-4) (n-4) (n=4) (02
ot @ | 25+55052 110+55 05 120+5505% | 130+5505% | 140+550;%
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-) (=4, 8, 12, 16-)|(n=4,8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
2] ®mEmA 15
D-B5V/B64 |7 — = 2 100 110
D-G5[1/K59 (h—2) 4) (n—4) (h—4)
D-G5COW =EmR 15+50 0= 90+50054 10045005 1104505
n
D-KSoW i (h=2,4,6,8, ) (n=4,8, 12, 16 =) (n=4,8, 12,16, ) (n=4, 8,12, 16-)
D-GoBaL (o1 I— 756+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
peae (n=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
174 10 90 100 110
2] ®mEm 20
e = <)) 100 110
= 20+50 152 90+50 054 100450054 110+5005%
D-B59W o (n=2,4,6,8, ) (n=4. 8. 12, 16 ) (n=4,8,12,16, ) (n=4,8,12,16, )
] —— 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n-2) 110+50(n—2)
(n=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
173 15 90 100 110
2] mEmA 35 75 80 90
& _m-m 100 100 700 100 D-]
D-ASC] emmy | 2573002 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
S n| = (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
D-K39 4] g_g |100+100(-2) 100+100(—2) -XOJ
(n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, ) —
144 10 75 \ 80 [ 90 TEDJ
i
403

O
2



CA_2 series

A— 24y FRGAGERNMR NO—2

n:A—hr24vF  (mm)
A—RZAVF | A—PRAVF | ©oFho=AY T8 NS A
2R JIDE:S L oxEEE 240 I 250 263 280 | 2100
2| _mmmd 35
4 mm 55 s 80 90
smmy | 35+300-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2)
D-A44 A (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
o] B-& 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,86,8, ) (n=2,4,86,8, ) (n=2,4,86,8, )
176 10 75 80 90
2| mEmA 20 75 80 90
4 _m-m 100 100 100 100
D-A3CIC wmmy | 2073502 76+35(n—2) 80+35(n-2) 90+35(n-2)
D-G39C n (n=2,3,4, ) (n=2,4,6.8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
D-K39C 4] gz |100+100(-2) 100+100(n—2)
(n=2,3,4,5") (n=2,4,6,8, )
176 10 75 80 90
2| ®mEmd 20
A = 75 80 90
emmiy | 2013502 76+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n-2)
D-A44C n| = (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
5 B—m& 55+50(n—-2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
173 10 75 80 90
27 (RE, B-B)
e o 15 80 85 9 95 105
g:x%‘%‘vlwp - 15+40052 | g0o+4005% | 85+4005% | 90+4005% | 95+4005% | 105+4005%
(n=2, 4, 6,8) |(n=4,8,12,16-)|(n=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16-) | (n=4, 8, 12, 16-)| (1=4, 8, 12, 16-)
2719‘(%?&@—@ 10 65 75 80 90
D-Y69/Y7PV
D-Y7OWV i 10+30052 65+30 052 75+3005% | 80+3005% | 90+3005%
(n=2,4,6,8") (n=4, 8,12, 16) (1=4,8,12,16+)| (=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
243 (2@, B—m|)
o 20 95 100 105 110
D-Y7BAL ot 20+45052 95+45054 100+4505% | 105+4505% | 110+4505%
(n=2,4,6,8") (=4, 8,12, 16+) (n=4,8,12,16+)| (=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16-)
243 (A, B—@|)
o 15 120 130 140
D-P4DWL - - = -
no 1546552 120+65 152 130+657% 140+6505%
(n=2,4,6,8") (=4, 8,12, 16) (n=4,8,12,16) (n=4,8, 12, 16-)
404

O
2




trouvy CA2 Series

e E
(mm)
F1—THNE F1—THE
— K2 W 1) = — Kz W 1)
ST 40 50 63 80 | 100 sl e 40 50 63 80 | 100
75| 85| 9.5| 9.5(/10.5 D-Y59[1/Y69[]
AL OO | © | © | © | |pyrerov s | 7 | 55l 65| 65
D-Y7OOW/Y7CJWV ’ ’ '
D-M9C/MeIV D-Y7BAL
D-M9CJW/M9[JWV 451 5 55| 5 6 CJ1
D-M9[JAL/MO[JAVL D-F51/J5C/F5(1W
D-J59W/F5BAL 4 4 45| 45| 45
D-Z7 80 85| 7.5| 95| 9.5[10.5
Bz D-F5NTL/F59F CJP
D-A3[1/A44
D-A3[]C/A44C D-G5[1/K59/G5(1W CJZ
9 10 11 11 11 D-K59W/G5BAL 5 6 6.5 65| 7
D-A5[J/A6] D-G5NTL/G59F CMZ
D-B5[1/B64 D-G39/K39 5 s |10 0 »
D-A59W 13 13 14 14 15 D-G39C/K39C CG1
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DWL 4 4 45| 4 4.5
XKIGEESHLERTHY ., RATDEDTIIH Y F A, (IID5DE+30%2E) BEDBBICEVAEL BT IBEENHUET, MB
E1D) () REEIZCDA2]Q, CDA2[H, CDA2WH ) —ZXDIBE T,

’¥2) CDA2[JQ, CDA2[JH, CDA2WIHZ ') —Z(De50i2I3D-A9], D-ASCIVEUSES R 18U &9,
3E3) CDA20]Q ') —ZXMe40, 8501213D-A3[], A3LCIC, G39, G39C, A44, A44C, G5IW, K59W, G5BAL, G59F, PADWLEUIES AR &£ 7/8 W &9,

A— b 24y FHRISEE /Ehsasn

=
(=~
—

(40 FEfD CS$1
— TR
S hZA U F Fa1—THE(mm)
40 50 63 80 100 CS2
D-A9[/A9IV
D-MoC VMOV
D-Mo-W/Merwy| BA7-040 | BA7-040 | BAT-063 | BA7-080 | BA7-080
D-MITJAL/MOTIAVL
D-AS5CV/A6]
D-A59W
D-F5(1/J50] BT-04 | BT-04 | BT-06 | BT-08 | BT-08
D-F5C1W/J59W
D-F59F/FSNTL
D-A3[IC/A44C
D-G39C/K39C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100
D-Z7[/Z80
D-Y59[1/Y69[] . ! 5 7
Pl . 0 | 5t 040 | RAd-063 | BA4-080 | BA4-080 D-A9CI(V), MOLI(V), MOLIW (V), MOTTIA (V) LEXDER{$ I R L % 9
D-Y7OW/7OWV
D-Y7BAL
D-P4DWL BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080
(N2 RERfT)
BEER.I7ZNA O TR I7N\A kO %5 :CDA2L H KEER
— 72 — 3
S 2 F RIS F1—TAE(mm) e h 2 TR F1—TRE(mm)
40 50 63 80 100 40 50 63 80 100
D-A3[1/A44 D-A3[/A44
D-G39/K39 BDS-04M|BDS-05M [BMB1-063|BMB1-080(BMB1-100 D-G39/K39 BD1-04M|BD1-05M|BD1-06M|BD1-08M|BD1-10M
D-B5[1/B64 D-B5[1/B64
D-B59W D-B59W
D-G5[1/K59 D-G5[1/K59
D-G5JW/K5ew| BH12-040| BAS-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10 D-G5W/K5ew| BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10
D-G59F D-G59F
D-G5NTL D-G5NTL
1) D-A3LIC, A44C, G39C, K39CRUZI A — h 2 W FEMIREAHRSNTNE T, TEXDBICIE, 2 2 FH 1 LTBL TFROL SICRRL TS,
(1) 0400158 /D-A3CIC-4, 0500188,/ D-A3CIC-5, 663Mi8E /D-A3CIC-6, 080DIHE ./ D-A3LIC-8, 010005,/ D-A3CIC-10
[RFVLZHBRMEZREY M
TROZT VL AMETEZ £y b (EHRLERD) ZMBLTHY ETOT, ERBEICBLTIEA LS, D-[]
Ch— b 24 v FRESEFFEBLO/ > KIE. EHETADTHEFR LS
BBA1 : D-A5, A6, F5, J5%F -XOJ
BBA3 : D-B5, B6, G5, K5ZF
$£2) BBA1, BBASDEHIMZIL. P.1357,1365% ZSB &, =
D-F5BAL, GEBALEA — h A wFd, U W FRUTHERICIE. ERORT VL ABEREEALET, 74— M2 v FEEHFEICE. BBA1, BBA3AFIEN TED'J
7, -

v h-BBA1ZFmEIV=/2E, BBAIICEENDMAXELOZ TV L ZBIEHALEBED L, TEALZE0,
E4) DI UIBRICEU D) VI FI-TARICERN B I ETEBRA— MRV FELTNY RESY A T ERTBIBE T VIBERNEL DA TER S,

ZSNC 405

7E3) D-MOUJA(V)L, Y7BALEZ ZHEAENDIFEIE. EROFA— b2 v FEGEE (BA7-000, BA4-OOD) ICHBO#EIEHRAL ISEAL Y. BliE. 2TV IRER @



CA_2 series

XIRIRE Y 1 THER A — b 240 F (D-G5NBLE) £ 1) £ DT IS P.1320& TSR 21,

MEIRRA — P 2A Y FINE TV DAV ARI9(G0H Y £ 935013 P.1328.1329%2 TS L1\,
¥/ =)o 00— (NC=b##m) EiEm A — b 24V F (D-FIG, FOH, Y7G, Y7THE) £4") &9 DT F#MIF.P.1290.1292% TSR 2\,

-
1
: HBAEIC DN TIE—P.1263~13715 T8RS,
1 F— N1y FIEE mE 1) — RARERE L (BRE 5 1E) BE
" D-A93V, A96V . —
" i D-A90V ZH7 b ) FRA%EL
I i D-A53, A6, B53, 273, 276 . -
I D-A67, 280 ) ERAAL
I D-MONV, MOPV, MOBV _
: D-Y69A, Y69B, Y7PV
D-MONWY, MOPWV, MOBWV SO b @)
1 ‘ ‘ DR =
" D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY Hizn (BT
" D-MONAVL, MOPAVL, MOBAVL KA LR CERR)
I . D-Y59A, Y598, Y7P ~
1 ikl D-F59, F5P, J59
I D-Y7NW, Y7PW, Y7BW
DR =
1 D-F59W, F5PW, J59W SO%Y N (18 Wiz (CBET)
: D-F5BAL, Y7BAL KA LR CERR)
" D-F5NTL, G5NTL s
. D-PSDWL AR (2EER)
I
I

e

BRRRHEDERZ — b XAy FRSMIETEA— b XAV FORNGHATEETT

Ut |

406

O
2



CA2 series/ B

CERADHICBT BRHA<TES L

[EhlIpEA=E L

RE2EFDOTERICDONTIIFIMNDSA.55, PUOF1I—5 /HEFTEBE, A—bXAVF/
HBIFFEICDNWTIIP.3~11&2ZHELEE L,

| EREDTEE

A—FRAYFREANY FEELEDTEE |

3 X
AFE
Oow2aVNVTEZ M YIS EICBEIENTL S,
oy avNILTORITESEBE L TEOBIEESINTHETH
FNUEICO Y3 NI TERBIENTLIES 0,
ISR FRNAERB LA TIRRICADETE. sy
VINIVTH N SRELE T,

Fa—THE(mm) ZEME RRAELF
40,50 2.5 JIS 4648 <EHER/INF2.5
63,80,100 4 JIS 4648 <BHR/\F4

@Y DR O—OTVRTRBTIFZI v avaMhtETE
13N
COBEFORNEYAOY FERIFER M OY KTy TUA
BIELEIT,

N =
ANEFE
DEEESATEITPNA KOS U5 ELTERLENTL &L,
HRNOBEELY T,
QT NFRLNDENKSICEFIFTTLS &0,
BAMBU Y/ \SH AL SNTRITSNETE v/ \SREBOEEE
BYET,

| SR/ Xk |

NEE

OXBFERETMIDBEIL. VY bLUFEIERSESL,
OIBZERLETE. 7Y MNEDOBREEF S B, (EEMEN

BIBYZET,
AV Y MITESRIIZSN,

Fa-THE(mm) ERFY b “EMYE ERYTY b
40-50 JISB1181 3#HM8X 1.25 13 JIS BA636+ =&Yy M3
63 JISB1181 3#&HM10x1.25 17 JIS BA636+ =&Yy MT
80-100 | JISB1181 3&HM12X1.75 19 JIS BA636+ =&Yy M9

@7V 1%TMULBNTSEE L,

TYDARIEASNTNETDT, RWIDIBEICIT. H/5—Ass'y T
T|LTLZE L,

ONYFERRT DI, ILWLWYF TV —REZHLTHDS
HTITTLSEE Y,

J)—2%BHELENT, D) I EEBIEETENYFUDER
NELKRBBI7RNORRELUEY,

@OPFSZHF RO U FISHEABEFDBETT,
NSZAVEDI)VHE NS Z A ELES ) IDBLEEEDTE
SONEIN LD, PR - BHEAShET ETEBENEIED
TRORREBDAREMNL B £T,

kR ETT ) 5

BE)VFERRL T -5 bMEgEZEEL. TEBBTDY —
2 MNEFEIPTORMICEL. B - AEHRZONKERIRE
TOFERICHE Y DA LTS 25 CA2 2 —ZERERE
LTHIETOTHMICDONTIE, HHICTHEBLZS0N,

O

OCDA2V Y —RIFV ) v FRRICEU F1—TORBICERD H D18
F1—THNETENREIET,
ZDLEHA—FZAVFREAN FREBEE DU VIRRICIVERY
E3E
F— b RAYFREANY FEGOZFRENDIBEIIDY v IBRE
CHEREDSATREISRLTILEE,

() TBR)

1Z%H; : CDA2/CDA2W

O REY1EEHH : CDA2K/CDA2KW
I rkOvoft: CDBA2

N R@E

A= b 21 FRA S SF1—THE (mm)

(N RESE A )

40 50 63 80 100

D-A3[/A44

D-G39/K39 BDS-04M

BDS-05M |BMB1-063|BMB1-080(BMB1-100

D-B5[1/B64
D-B59W

D-G5[ /K59
D-G5[]W/K59W
D-G59F

BH2-040|BA5-050| BAF-06 | BAF-08 | BAF-10

D-G5NTL

(D) B
I7/\A RO

F— 2L FRR
VY KERf$5 1 )

D-A3[/A44
D-G39/K39
D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5[ /K59
D-G5[JW/K59W
D-G59F
D-G5NTL

: CDA2[JH/CDA2W[H. KRR
N RRE
D) EFFa1—TRHE (mm)
50 63 80
BD1-05M{BD1-06M|BD1-08M

40
BD1-04M

100
BD1-10M

BA-04 | BA-05 | BA-06 | BA-08 | BA-10

@CDA1YY) — X (R IIE)E D/ FERMICDNT
CDA2>") — X3 CAD 12 — X (e K1) & LR F 1 — T ORENH
KBO2TWBEHIUVIRRICEDTIRA— MRy FERfH/NVR
DEEMIEH Y FHADTITETERNET,

) U FER A= b2 Y FEANY FOERY
15481 CDA2/CDA2W

0w REY IESHH;: CDA2K/CDA2KW HL
I kO o{t:CDBA2
{KEZEE:CDA2[]Q ')

I 7\ KOF:CDA2JH/CDA2WIH | (CDA1D/S» RRELEL)

407

5
e
—

[ BIE ]
G || G
N || O

MB1

DO
A\ RN
N || =



	エアシリンダ/シリーズバリエーション
	標準品とオーダーメイド仕様の組合せ
	CA2 標準形：複動・片ロッド
	付属金具寸法
	CA2W 標準形：複動・両ロッド
	CA2K ロッド回り止め形：複動・片ロッド
	CA2KW ロッド回り止め形：複動・両ロッド
	CA2□Q 低摩擦形
	CBA2 エンドロックシリンダ
	製品個別注意事項

	CA2□H エアハイドロシリンダ/複動・片ロッド
	CA2W□H エアハイドロシリンダ/複動・両ロッド
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

